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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA NÚMERO 3129 DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARÍLIA, REALIZADA 
NO DIA 9 DE FEVEREIRO DE 2026. 
Aos nove dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e seis, às dezesseis horas e quinze minutos, na sala 
das sessões “Dr. Lourenço de Almeida Senne”, assumiu a Presidência da Mesa o Vereador Danilo 
Augusto Bigeschi, assumiu o 1º Secretário, Vereador Elio Eiji Ajeka e o 2º Secretário, Vereadora Vânia 
Ramos dos Santos. A seguir foi procedida a chamada e estavam presentes os seguintes Vereadores: 
Danilo Augusto Bigeschi, Elio Eiji Ajeka, Fabiana de Cássia Sanches Camarinha, Galdino Luiz Ramos 
Júnior, Guilherme Fernandes dos Reis, João dos Santos Diniz Neto, Luís Antônio Coneglian, Luiz Eduardo 
Nardi, Marcos José Custódio, Mauro Célio da Cruz, Oswaldo Féfin Vanin Junior, Rossana Rodrigues 
Rossini Camacho, Silvia Daniela Domingos D'avila Alves, Thiago de Souza Vasconcelos, Vania Ramos dos 
Santos, Wellington Corredato da Silva e Wilson Alves Damasceno e havendo número regimental foi 
declarada aberta a presente Sessão Ordinária. A seguir o Senhor Presidente informou que nos termos do 
artigo 73, parágrafo 3º, do Regimento Interno e conforme dispunha a Lei nº 7217/2010 que consolidou a 
legislação municipal referente a datas comemorativas e eventos do Município de Marília, que no mês de 
fevereiro: em todo o mês, o Mês de Prevenção e Combate às Drogas e em qualquer semana, a Semana 
da Solidariedade do Material Escolar. A seguir, após consulta aos Senhores Vereadores, foi dispensada a 
leitura da ata, n. 3128, da Sessão Ordinária realizada em 2 de fevereiro de 2026 e não havendo 
Vereadores inscritos para a discussão, passou-se a votação, no que foi aprovada a Ata da Sessão 
Ordinária realizada em 2 de fevereiro de 2026. A seguir, o Presidente Danilo Augusto Bigeschi, solicitou ao 
1º Secretário, Vereador Elio Eiji Ajeka que fizesse a leitura das Correspondências que constavam do 
expediente: Correspondência n. 174/2026, da Prefeitura Municipal de Marília, comunica a inclusão e 
exclusão da bolsa de estudos de alunos atletas da Unimar, a partir de janeiro de 2026. - FICARÁ NA 
SECRETARIA À DISPOSIÇÃO DOS SENHORES VEREADORES. Solicitação de autorização para viagem 
em missão oficial do Vereador João dos Santos Diniz Neto para a cidade de São Paulo/SP no dia 
09/02/2026 com retorno dia 13/02/2026, no que foi aprovado. Solicitação de autorização para viagem em 
missão oficial do Vereador Guilherme Fernandes dos Reis para a cidade de Brasília/DF no dia 09/02/2026 
com retorno dia 13/02/2026, no que foi aprovado. Solicitação de autorização para viagem em missão oficial 
da Vereadora Fabiana de Cássia Sanches Camarinha para a cidade de São Paulo/SP no dia 09/02/2026 
com retorno dia 13/02/2026, no que foi aprovado. Solicitação de autorização para viagem em missão oficial 
do Vereador Thiago de Souza Vasconcelos para a cidade de São Paulo/SP no dia 10/02/2026 com retorno 
dia 12/06/2026, no que foi aprovado. Em seguida o Senhor Presidente disse que as indicações de números 
83/26 a 160/26, constantes da pauta da presente sessão, independentemente de sua leitura, nos termos 
do art. 130, parágrafo 5º, do Regimento Interno, seriam encaminhadas a quem de direito: Indicação nº 83-
2026 do Vereador Marcos Custódio, indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de 
Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, determinar ao setor competente, para que 
realize a operação tapa buraco na Rua Etelvina Teixeira da Silva, em toda a extensão – Prolongamento 
Palmital, haja vista neste local haver muitos buracos, causando transtornos aos munícipes da região. – À 
EMDURB. Indicação nº 84-2026 do Vereador Marcos Custódio, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR 
– Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, determinar ao setor 
competente, para que realize a operação tapa buraco na Av. Sampaio Vidal, defronte ao nº 1370, Padre 
Nóbrega, haja vista neste local haver muitos buracos, causando transtornos aos munícipes da região. – À 
CODEMAR. Indicação nº 85-2026 do Vereador Marcos Custódio, indico ao Diretor-Presidente da 
CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que 
realize a operação tapa buracos na Rua Carlos Mansur, confluência com a José Ferreira de Souza, no 
Jardim Marajó. – À CODEMAR. Indicação nº 86-2026 da Vereadora Delegada Rossana Camacho, indico 
ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge 
de Oliveira Alves, que realize a instalação de placa demarcatória e pintura de sinalização de solo indicando 
‘Estacionamento privativo para motocicletas’, nas proximidades da confluência entre a Rua Manoel de 
Oliveira e a Rua 15 de Novembro, no Bairro Somenzari, haja vista que existem muitas empresas na 
localidade e, seus colaboradores necessitam de local adequado para estacionarem suas motocicletas, 
utilizadas como meio de transporte para trabalhar. – À EMDURB. Indicação nº 87-2026 da Vereadora 
Delegada Rossana Camacho, indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de 
Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, que realize a reinstalação da placa de 
sinalização indicando a presença de redutor de velocidade (lombada) na Rua Atílio Cizotto, nas 
proximidades do nº 196-A, Bairro Núcleo Habitacional Chico Mendes. Ressalto que o dispositivo foi retirado 
e a ausência da placa tem gerado riscos significativos de acidentes. – À EMDURB. Indicação nº 88-2026 
da Vereadora Delegada Rossana Camacho, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de 
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, a realização de reparos na 
pavimentação asfáltica no cruzamento da Rua Campos Sales com a Rua Vinte e Quatro de Dezembro, na 
região central, considerando que a grande quantidade de buracos no local tem provocado danos a veículos 
e aumentado o risco de acidentes. – À CODEMAR. Indicação nº 89-2026 da Vereadora Delegada Rossana 
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Camacho, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de 
Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, a execução de manutenção na pavimentação asfáltica da Rua 
Henrique Dalevedove, nas proximidades do nº 52, no Bairro Cavalieri II, tendo em vista que o afundamento 
do asfalto no local tem gerado preocupação quanto ao risco de acidentes. – À CODEMAR. Indicação nº 90-
2026 do Vereador João do Bar, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, 
por intermédio da Secretaria de Infraestrutura, que providencie o reparo da galeria existente na Rua Miguel 
Mojiro Neto, em frente ao nº 85, no bairro Professora Liliana de Sousa Gonzaga, tendo em vista a 
necessidade de prevenir acidentes e transtornos futuros, atendendo às solicitações da população. – À 
PREFEITURA. Indicação nº 91-2026 do Vereador João do Bar, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. 
Vinícius Almeida Camarinha, por intermédio da Secretaria de Infraestrutura, que providencie o reparo da 
galeria existente na Rua Thomaz Alcalde, em frente ao nº 1815, no bairro Palmital, tendo em vista a 
necessidade de prevenir acidentes e transtornos futuros, atendendo às solicitações da população. – À 
PREFEITURA. Indicação nº 92-2026 do Vereador João do Bar, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. 
Vinícius Almeida Camarinha, por intermédio da Secretaria de Infraestrutura, que providencie o reparo da 
galeria existente na Rua Maria de Lourdes Galvão Cunha, em frente ao nº 18, no bairro Conjunto 
Residencial Luís Egydio de Cerqueira César, tendo em vista a necessidade de prevenir acidentes e 
transtornos futuros, atendendo às solicitações da população. – À PREFEITURA. Indicação nº 93-2026 do 
Vereador João do Bar, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, por 
intermédio da Secretaria de Infraestrutura, que providencie o reparo da galeria existente na Rua Doutor 
Paulino Vieira, em frente ao nº 105, no bairro Jardim Santa Antonieta, tendo em vista a necessidade de 
prevenir acidentes e transtornos futuros, atendendo às solicitações da população. – À PREFEITURA. 
Indicação nº 94-2026 do Vereador João do Bar, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius 
Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize a substituição de lâmpada queimada no 
poste localizado na Avenida Antonieta Altenfelder, defronte ao nº 2820, no bairro Jardim Santa Antonieta, 
haja vista que a falta de iluminação no local está ocasionando grandes transtornos e insegurança aos 
moradores daquela região. – À PREFEITURA. Indicação nº 95-2026 do Vereador João do Bar, indico ao 
Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor a realização 
da poda de árvores localizadas na Rua Orlindo Trali, a partir do nº 51, no bairro Edison da Silva Lima, haja 
vista que a altura excessiva das referidas árvores tem comprometido a segurança dos moradores, 
tornando a manutenção essencial para a prevenção de possíveis incidentes. – À PREFEITURA. Indicação 
nº 96-2026 do Vereador Danilo da Saúde, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida 
Camarinha, através da Agência Municipal de Água e Esgoto de Marília - AMAE (Agência Reguladora) e da 
Concessionária RIC Ambiental, que realize avaliação em provável vazamento que está ocorrendo na 
confluência da Rua Afonso Tanuri com rua Carlos Tosin, próximo a tampa de poço de visita (PV), estrutura 
de acesso à rede de esgoto, bairro Distrito Industrial, tendo em vista que a camada asfáltica está formando 
uma depressão e apresentado risco de ceder, causando transtornos e risco de graves acidente a todos 
que por ali trafegam, atendendo aos pedidos da população. – À PREFEITURA. Indicação nº 97-2026 do 
Vereador Wellington Corredato/Batata, indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de 
Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, a realização de estudos para a instalação 
de um redutor de velocidade do tipo “lombada” na Rua João Florêncio de Carvalho, especificamente na 
altura do numeral 455, no Bairro Jardim Eldorado. A referida via possui uma curva acentuada que se 
conecta à Rua José Simplício. Observa-se que muitos motoristas, ao adentrarem esta rua, o fazem em alta 
velocidade, ocasionando sérios transtornos aos moradores locais. Em especial, os residentes enfrentam 
dificuldades para sair de suas garagens, devido ao tráfego intenso e à velocidade excessiva dos veículos 
que circulam pela área. – À EMDURB. Indicação nº 98-2026 da Vereadora Professora Daniela, indico ao 
Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize 
a limpeza e colocação da tampa do bueiro localizado na Avenida Frediano Giometi, defronte ao nº 227-A, 
no bairro Jardim Teotônio Vilela, tendo em vista o mau cheiro que se encontra no local, causando mal-
estar aos moradores da região. – À PREFEITURA. Indicação nº 99-2026 da Vereadora Professora Daniela, 
indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo 
Jorge de Oliveira Alves, que realize a instalação de cobertura no ponto de ônibus localizado na Rua 
Humberto Reis Alves, em frente à EE PROF.ª ORACINA CORRÊA DE MORAES RODINE, no bairro 
Jardim América, a fim de proporcionar mais conforto e comodidade aos usuários do transporte coletivo. – À 
EMDURB. Indicação nº 100-2026 da Vereadora Professora Daniela, indico ao Diretor-Presidente da 
CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que 
realize a operação tapa buracos em toda extensão da Rua Inez Cintra, no bairro Parque Residencial Santa 
Gertrudes, tendo em vista que o local apresenta diversos buracos, provocando sérios transtornos a quem 
transita pelo local, atendendo as reivindicações dos moradores. – À CODEMAR. Indicação nº 101-2026 da 
Vereadora Professora Daniela, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de 
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa buracos 
em toda extensão da Avenida João Barcelon, no bairro Parque Residencial Santa Gertrudes, tendo em 
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vista que o local apresenta diversos buracos, provocando sérios transtornos a quem transita pelo local, 
atendendo as reivindicações dos moradores. – À CODEMAR. Indicação nº 102-2026 da Vereadora 
Professora Daniela, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento 
Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa buracos na Rua Severino 
Zambon, nas proximidades do n. 94, no bairro Núcleo Habitacional Nova Marília, haja vista as péssimas 
condições do local. – À CODEMAR. Indicação nº 103-2026 da Vereadora Professora Daniela, indico ao 
Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que 
procedam a notificação do proprietário do terreno localizado na Dr. Luis Scaglio, próximo ao n. 148, no 
bairro Jardim Universitário, para que proceda com a poda da árvore existente na calçada, pois a mesma 
encontra-se muito alta, causando transtornos e sujeira aos munícipes que residem na localidade. – À 
PREFEITURA. Indicação nº 104-2026 do Vereador Delegado Wilson Damasceno, indico ao Diretor-
Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de 
Mayo, que realize com urgência a reparação de um buraco de grande extensão localizado na Rua dos 
Diamantes, nas proximidades dos números 119 a 131, no Bairro Maria Izabel, neste município. Ressalta-se 
que o referido buraco encontra-se em estado avançado de deterioração, ocasionando riscos à segurança 
de pedestres e motoristas, além de possíveis danos a veículos que transitam pela via, o que demanda 
intervenção urgente. Local de grande fluxo de veículos. – À CODEMAR. Indicação nº 105-2026 do 
Vereador Delegado Wilson Damasceno, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida 
Camarinha, determinar ao competente setor que realize a limpeza imediata de um terreno, localizado na 
Rua José Martins Parra, nas proximidades do nº 173, no bairro Vila d' Itália, tendo em vista a situação de 
abandono em que se encontra. Ressalta-se que o mato se encontra excessivamente alto, o que tem 
causado grande preocupação aos moradores da região, havendo diversas solicitações de munícipes 
quanto à necessidade urgente de providências. Ademais, há risco iminente à saúde e à segurança pública, 
em razão do surgimento de animais peçonhentos, podendo ocasionar acidentes. Diante do exposto, 
solicito que sejam adotadas as medidas cabíveis com urgência, a fim de assegurar a segurança e o bem-
estar da população. – À PREFEITURA. Indicação nº 106-2026 da Vereadora Delegada Rossana Camacho, 
indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo 
Jorge de Oliveira Alves, que realize a implantação de um redutor de velocidade (lombada), bem como a 
devida sinalização, na Rua Francisco Laurelli, nas proximidades do cruzamento com a Rua Manoel Lopes 
Saes, no bairro Vila Hípica Paulista, tendo em vista o excesso de velocidade registrado no local, o que vem 
colocando em risco a segurança de pedestres e dos próprios condutores. – À EMDURB. Indicação nº 107-
2026 da Vereadora Delegada Rossana Camacho, indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa 
Municipal de Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, que realize a instalação de 
um redutor de velocidade (lombada), devidamente sinalizado, na Rua Nossa Senhora Aparecida, nas 
proximidades do número 312, no Bairro Quarto Centenário, considerando a velocidade excessiva com que 
os veículos transitam pelo local. – À EMDURB. Indicação nº 108-2026 do Vereador Delegado Wilson 
Damasceno, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de 
Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa buraco em toda extensão das ruas Maria 
Candido de Souza, Manoel Costa Batista e adjacências do Bairro Argolo Ferrão, neste município. 
Ressalta-se que os locais se encontram com muitos buracos, ocasionando riscos à segurança de 
pedestres e motoristas, além de possíveis danos a veículos que transitam pela via, o que demanda 
intervenção urgente. – À CODEMAR. Indicação nº 109-2026 do Vereador Delegado Wilson Damasceno, 
indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. 
João Eduardo de Mayo, que realize a inclusão da Rua José Muller, no trecho compreendido entre os 
números 245 e 307, Bairro Cavalieri, no cronograma de reparação asfáltica. O referido trecho encontra-se 
em condições precárias de conservação, impossibilitando a adequada locomoção de veículos e causando 
transtornos aos moradores e usuários da via, razão pela qual se faz necessária a intervenção com 
urgência. – À CODEMAR. Indicação nº 110-2026 do Vereador Delegado Wilson Damasceno, indico ao 
Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João 
Eduardo de Mayo, que realize com urgência, a operação tapa-buraco na Rua Francisco Fernandes Filho, 
nas proximidades do número 359, no Bairro Jardim Esplanada, tendo em vista a existência de um buraco 
de grandes proporções, o qual vem comprometendo a segurança e a adequada circulação de veículos e 
pedestres no referido local. – À CODEMAR. Indicação nº 111-2026 do Vereador Delegado Wilson 
Damasceno, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de 
Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa-buraco nos seguintes trechos: Rua 
Francisco Cavalieri, nas proximidades do nº 153, no Bairro Jardim Cavalieri, ao lado da EMEI Walt Disney, 
tendo em vista que o buraco existente na via vem causando transtornos a motoristas e pedestres, além de 
oferecer risco iminente de acidentes, especialmente por se tratar de área escolar com grande circulação de 
crianças, pais e responsáveis e na Rua Almirante Tamandaré, nas proximidades do nº 1445, em frente à 
EMEI Walt Disney, local que apresenta intenso fluxo de veículos, tornando a intervenção necessária para 
garantir maior segurança, melhor fluidez do trânsito e preservação da via pública. Solicitação de diversos 
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moradores da região. – À CODEMAR. Indicação nº 112-2026 do Vereador Thiaguinho, indico ao Diretor-
Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira 
Alves, que refaça a pintura de sinalização de solo com os dizeres PARE, na Rua José Froio, próximo ao nº 
78, no Bairro Núcleo Habitacional Nova Marília, haja vista que a mesma se encontra desgastada, 
causando insegurança aos motoristas e pedestres que por ali transitam. – À EMDURB. Indicação nº 113-
2026 do Vereador Thiaguinho, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de 
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa buracos 
na Av, Men de Sá, próximo ao nº 719, no Bairro Núcleo Habitacional Nova Marília, haja vista o mau estado 
de conservação em que se encontra o piso asfáltico no local. – À CODEMAR. Indicação nº 114-2026 do 
Vereador Thiaguinho, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento 
Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que inclua no cronograma de recapeamentos toda a 
extensão da Rua Isaias Profeta do Espírito Santo, no Bairro Jardim Cavallari, haja vista o leito carroçável 
da via encontrar-se muito desgastado, com diversos remendos e depressões na camada asfáltica, 
atendendo a inúmeros pedidos dos munícipes da região. – À CODEMAR. Indicação nº 115-2026 do 
Vereador Wellington Corredato/Batata, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida 
Camarinha, através da Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Serviços Públicos, a realização de 
serviços de capinação e poda de árvores na Praça localizada no distrito de Lácio, na Rua Josephina Saia 
Agostinho, defronte ao número 180, haja vista que o mato e os galhos estão muito altos, causando 
transtornos aos moradores do local. – À PREFEITURA. Indicação nº 116-2026 do Vereador Thiaguinho, 
indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo 
Jorge de Oliveira Alves, que realize a pintura de sinalização de solo com os dizeres “PARE”, localizada na 
Rua João Antônio Rodine, próximo ao nº 129, no bairro Jardim Cavallari, haja vista o desgaste da mesma 
devido à ação do tempo, situação que causa riscos de acidentes de trânsito. – À EMDURB. Indicação nº 
117-2026 do Vereador Thiaguinho, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de 
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que inclua no cronograma de 
recapeamentos toda a extensão da Rua Francisco Xavier Ambrósio, no Bairro Jardim Ohara, haja vista o 
leito carroçável da via encontrar-se muito desgastado, com diversos remendos e depressões na camada 
asfáltica, atendendo a inúmeros pedidos dos munícipes da região. – À CODEMAR. Indicação nº 118-2026 
do Vereador Wellington Corredato/Batata, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida 
Camarinha, através da Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Serviços Públicos, a realização de 
serviços de capinação e poda de árvores na Praça localizada no distrito de Lácio, na Av. Brasil, defronte ao 
número 270, haja vista que o mato e os galhos estão muito altos, causando transtornos aos moradores do 
local. – À PREFEITURA. Indicação nº 119-2026 do Vereador Wellington Corredato/Batata, indico ao 
Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, após ouvido a secretaria competente, que 
realize o calçamento da Av. Rio Branco, defronte ao n.° 261, no Distrito de Lácio, tendo em vista que as 
pessoas precisam andar pelo asfalto, situação que pode causar acidentes entre pedestres e motoristas. – 
À PREFEITURA. Indicação nº 120-2026 do Vereador Chico do Açougue, indico ao Diretor-Presidente da 
CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que 
realize a operação tapa-buracos por toda a extensão da Rua Iracy Maria dos Santos, bairro Conjunto 
Residencial Luiz Egydio de Cerqueira César, haja vista a má conservação da via pública, causando 
transtornos aos transeuntes e motoristas. – À CODEMAR. Indicação nº 121-2026 do Vereador Chico do 
Açougue, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de 
Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa-buracos por toda a extensão da Rua 
Tácito de Camargo Bicudo, Conjunto Habitacional Monsenhor João Batista Toffoli, haja vista a má 
conservação da via pública, causando transtornos aos transeuntes e motoristas. – À CODEMAR. Indicação 
nº 122-2026 do Vereador Chico do Açougue, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de 
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa-buracos 
por toda a extensão da Rua Sebastião Vieira, Jardim Damasco II, principalmente próximo a altura do nº 
153, haja vista a má conservação da via pública, causando transtornos aos transeuntes e motoristas. – À 
CODEMAR. Indicação nº 123-2026 do Vereador Chico do Açougue, indico ao Diretor-Presidente da 
CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que 
realize a operação tapa-buracos por toda a extensão da Rua Nadir de Oliveira Marques, Jardim Damasco 
II, haja vista a má conservação da via pública, causando transtornos aos transeuntes e motoristas. – À 
CODEMAR. Indicação nº 124-2026 do Vereador Chico do Açougue, indico ao Diretor-Presidente da 
CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que 
realize a pavimentação asfáltica na Rua Joana Alves da Silva, Jardim Trieste Cavichioli (Padre Nóbrega), 
haja vista a má conservação da via pública, causando transtornos aos transeuntes e motoristas. – À 
CODEMAR. Indicação nº 125-2026 do Vereador Chico do Açougue, indico ao Diretor-Presidente da 
CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que 
realize a operação tapa-buracos por toda a extensão da Rua Mário Bataiola, haja vista a má conservação 
da via pública, causando transtornos aos transeuntes e motoristas. – À CODEMAR. Indicação nº 126-2026 

P
ág

. 4
/1

9 
- 

A
ta

 d
a 

2ª
 S

E
S

S
Ã

O
 O

rd
in

ár
ia

 -
 0

9/
02

/2
02

6 
- 

E
st

a 
é 

um
a 

có
pi

a 
do

 o
rig

in
al

 a
ss

in
ad

o 
di

gi
ta

lm
en

te
 p

or
 D

A
N

IL
O

 A
U

G
U

S
T

O
 B

IG
E

S
C

H
I e

 o
ut

ro

Para validar visite https://sapl.marilia.sp.leg.br/conferir_assinatura e informe o código A613-1C6F-93BA-948B



 

Câmara Municipal de Marília 
Estado de São Paulo 

 

5 

 

do Vereador Wellington Corredato/Batata, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida 
Camarinha, por meio da Secretaria do Meio Ambiente e Serviços Urbanos, sejam adotadas providências 
quanto ao local da Rua Henrique Dalavedove, n.° 45, no Distrito de Lácio, onde a empresa terceirizada 
responsável pela coleta de lixo está estacionando e guardando seus caminhões. Atualmente, os veículos 
estão sendo mantidos em terreno situado em área residencial, ocasionando sérios transtornos à 
vizinhança. O mau cheiro proveniente do chorume acumulado nos caminhões tem impossibilitado os 
moradores de permanecerem em suas casas com tranquilidade, especialmente no período noturno, 
quando o odor se intensifica. Ressalta-se que o referido local não é próprio para tal finalidade, sendo 
necessária a imediata transferência dos caminhões para área adequada, que atenda às normas ambientais 
e de saúde pública. – À PREFEITURA. Indicação nº 127-2026 do Vereador Marcos Custódio, indico ao 
Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João 
Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa buraco na Rua Auta Damião de Oliveira, defronte do Centro 
Comunitário, Jardim Damasco. Indicação nº 128-2026 do Vereador Marcos Custódio, indico ao Diretor-
Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de 
Mayo, que realize a operação tapa buracos na Rua Urias Avelino de Moraes, em toda extensão, no Bairro 
César de Almeida. – À CODEMAR. Indicação nº 129-2026 do Vereador Guilherme – Burcão, indico ao 
Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, após vistoria da secretaria competente, que 
seja realizada, com a maior brevidade possível, a correção da camada asfáltica localizada na Rua 
Domingos Jorge Velho, defronte ao nº 1.108, tendo em vista que a erosão existente no local está 
prejudicando a entrada e a saída do morador de sua residência. – À PREFEITURA. Indicação nº 130-2026 
do Vereador Guilherme – Burcão, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, 
que, por meio da secretaria competente, sejam realizados os serviços de limpeza e capinação em toda a 
extensão da Rua Fabiano Rodrigues Silva, bairro Jardim Marina. O local encontra-se em estado de 
abandono, com mato alto e acúmulo de entulhos, situação que favorece a proliferação de animais 
peçonhentos. – À PREFEITURA. Indicação nº 131-2026 do Vereador Guilherme – Burcão, indico ao 
Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, que, por meio da secretaria competente, 
sejam realizados os serviços de limpeza na Rua São Leopoldo, no cruzamento com a Avenida Sampaio 
Vidal, tendo em vista o acúmulo de sujeira e a necessidade de manutenção do local. – À PREFEITURA. 
Indicação nº 132-2026 do Vereador Guilherme – Burcão, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. 
Vinícius Almeida Camarinha, que, por meio da secretaria competente, sejam realizados os serviços de 
limpeza em toda a extensão da Rua Olga de Lima Bueno, bairro Nova Marília, tendo em vista o mato alto, 
que está servindo como foco de proliferação de animais peçonhentos. – À PREFEITURA. Indicação nº 
133-2026 da Vereadora Fabiana Camarinha, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinicius Almeida 
Camarinha, determinar à Secretaria Municipal de Infraestrutura, providências para a manutenção de um 
bueiro localizado na Rua Salvador Salgueiro, na altura do número 863, no bairro Palmital, na zona norte da 
cidade. Trata-se de um esgoto pluvial articulado sem tampa, na superfície de uma calçada, podendo 
ocasionar acidentes com pedestres. – À PREFEITURA. Indicação nº 134-2026 do Vereador Guilherme – 
Burcão, indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de Mobilidade Urbana de Marília, 
Sr. Paulo Alves, que, por meio do setor competente, sejam realizados estudos no sentido de implantar um 
obstáculo do tipo lombada na Rua Arnaldo de Toledo Barros, próximo ao nº 1290, bairro Santa Antonieta, 
haja vista a alta velocidade com que os veículos trafegam no local. – À EMDURB. Indicação nº 135-2026 
do Vereador Guilherme – Burcão, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, 
que, por meio da secretaria competente, seja realizada a limpeza do bueiro localizado na Rua Odila 
Barretos, bairro Tófoli, haja vista que o mesmo se encontra obstruído há anos, causando transtornos aos 
moradores, especialmente em períodos chuvosos. – À PREFEITURA. Indicação nº 136-2026 da Vereadora 
Fabiana Camarinha, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinicius Almeida Camarinha, determinar à 
Secretaria Municipal de Infraestrutura, a inclusão de todas as vias públicas dos bairros Santa Antonieta, 
Julieta, Lavinia, Palmital, Altos do Palmital, Distrito Industrial, Parque das Nações, Parque Nova Almeida, 
Marina Moretti, Jânio Quadros, Figueirinha e adjacências, no cronograma de tapa-buracos e 
recapeamento. – À PREFEITURA. Indicação nº 137-2026 da Vereadora Fabiana Camarinha, indico ao 
Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinicius Almeida Camarinha, determinar à Secretaria Municipal de 
Infraestrutura, a inclusão de todas as vias públicas dos distritos de Amadeu Amaral, Dirceu, Padre 
Nóbrega, Rosália, Fazenda do Estado e outras regiões distritais, no cronograma de tapa-buracos e 
recapeamento. – À PREFEITURA. Indicação nº 138-2026 da Vereadora Fabiana Camarinha, indico ao 
Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinicius Almeida Camarinha, determinar à Secretaria Municipal de 
Infraestrutura, a inclusão de todas as vias públicas dos bairros Vida Nova Maracá I, II e III, Montana I e II, 
Trieste Cavichioli e adjacências, no cronograma de tapa-buracos e recapeamento. – À PREFEITURA. 
Indicação nº 139-2026 do Vereador Danilo da Saúde, indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa 
Municipal de Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, providências urgentes e 
necessárias, quanto à instalação de um redutor de velocidade e/ ou dispositivo de segurança em ambos os 
lados da Avenida Eliezer Rocha, nas proximidades do nº 1871, Bairro Jardim Santo Antonieta, com a 
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finalidade de diminuir os inúmeros transtornos que estão ocorrendo neste local devido ao aumento 
considerável do fluxo de veículos provocados pelas mudanças viárias que ocorreram recentemente nesta 
região, atendendo às diversas reivindicações dos moradores. – À EMDURB. Indicação nº 140-2026 do 
Vereador Danilo da Saúde, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, 
determinar ao competente setor providências para realizar a capinação do canteiro central localizado em 
toda extensão da Avenida Eliezer Rocha, bairro Jardim Santa Antonieta, atendendo aos diversos pedidos 
da população. – À PREFEITURA. Indicação nº 141-2026 do Vereador Danilo da Saúde, indico ao Diretor-
Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira 
Alves, que realize intervenção necessária no cruzamento da Rua São Carlos com Rua 24 de Dezembro, 
bairro Alto Cafezal, providenciando a instalação de redutor de velocidade ou outro dispositivo de segurança 
(semáforo). O local apresentado é um ponto crítico relacionado à segurança no trânsito, ocorrendo graves 
acidentes de forma frequentemente, atendendo às diversas reivindicações da população. – À EMDURB. 
Indicação nº 142-2026 do Vereador Danilo da Saúde, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - 
Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação 
tapa buracos que se faz necessária e urgente em toda extensão da Rua Dalvo Bambini, em especial 
próximo ao nº 35, local mais crítico, no bairro Aniz Badra, tendo em vista a existência de diversos buracos 
causando risco de acidente e transtornos ao acesso à residência. Buscamos atender aos diversos pedidos 
da população. – À CODEMAR. Indicação nº 143-2026 do Vereador Mauro Cruz, indico ao Senhor Prefeito 
Municipal de Marília – Vinícius Camarinha, que, após o desenvolvimento de estudos junto ao Diretor-
Presidente da EMDURB – Paulo Alves e demais setores competentes, seja avaliada a possibilidade de 
instalação de um redutor de velocidade do tipo lombada, bem como a adoção de estudos e ações que 
auxiliem na segurança do trânsito da Avenida Fernando Botelho Vilella, no Bairro Núcleo Habitacional 
Nova Marília, haja vista as inúmeras reclamações dos munícipes, em razão da alta velocidade dos veículos 
que trafegam pelo local, colocando em risco a vida dos moradores da região. – À PREFEITURA. Indicação 
nº 144-2026 do Vereador Mauro Cruz, indico ao Senhor Prefeito Municipal de Marília – Vinícius Camarinha, 
que, após o desenvolvimento de estudos junto ao Diretor-Presidente da EMDURB – Paulo Alves e demais 
setores competentes, seja avaliada a possibilidade de instalação de um redutor de velocidade do tipo 
lombada, bem como a adoção de estudos e ações que auxiliem na segurança do trânsito, na Rua 
Paulicéia, nº 150, haja vista as inúmeras reclamações dos munícipes, em razão da alta velocidade dos 
veículos que trafegam pelo local, colocando em risco a vida dos moradores da região. – À PREFEITURA. 
Indicação nº 145-2026 do Vereador Dr. Elio Ajeka, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - 
Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação 
tapa buracos na Avenida Pompeo Cezar, na rotatória em frente a empresa Vibromak, no Bairro Sergio 
Roim, haja vista a existência de buraco, causando transtornos a todos que por ali trafegam, atendendo a 
solicitação dos motoristas. – À CODEMAR. Indicação nº 146-2026 da Vereadora Fabiana Camarinha, 
indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinicius Almeida Camarinha, determinar à Secretaria Municipal 
de Infraestrutura, a inclusão de todas as vias públicas dos bairros Bandeirantes, Bela Vista, Jardim Marília, 
Jardim Eldorado, Jardim Virginia, Jardim Perola, Jardim Teruel, Jardim Marília, Jardim Ohara, Jardim 
América, Fontanelli, Vila dos Comerciários I e II, Califórnia, Firenze I e II, Veneza e adjacências, no 
cronograma de tapa-buracos e recapeamento. – À PREFEITURA. Indicação nº 147-2026 do Vereador Dr. 
Elio Ajeka, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de 
Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa buracos na Rua Pedro Martins Parra, 
defronte ao número 882, haja vista a existência de enorme buraco, causando transtornos a todos que por 
ali trafegam, atendendo a solicitação dos motoristas. – À CODEMAR. Indicação nº 148-2026 da Vereadora 
Fabiana Camarinha, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinicius Almeida Camarinha, determinar à 
Secretaria Municipal de Infraestrutura, a inclusão de todas as vias públicas dos bairros Acapulco, Araxá, 
Argollo Ferrão, Cavallari, Salgado Filho, Jardim São Gabriel, Jardim Universitário, Parque das Vivendas, 
Morumbi e adjacências, no cronograma de tapa-buracos e recapeamento. – À PREFEITURA. Indicação nº 
149-2026 do Vereador Professor Galdino da Unimar, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - 
Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize operação 
de tapa buracos na Rua Esmeraldina Pinheiro Barbosa, confluência com a Rua Manoel Pinheiros Matos, 
no bairro Jardim Santa Antonieta, já que há um grande buraco na localidade obrigando motoristas a se 
desviarem. – À CODEMAR. Indicação nº 150-2026 do Vereador Professor Galdino da Unimar, indico ao 
Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que 
proceda à poda ou retirada da árvore localizada na Avenida Sampaio Vidal, em frente ao número 182 no 
distrito de Padre Nóbrega, tendo em vista que há reclamação de moradores do entorno. – À PREFEITURA. 
Indicação nº 151-2026 do Vereador Danilo da Saúde, indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa 
Municipal de Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, de forma reiterada, que 
adote providências urgente para instalação de redutor de velocidade (tipo lombada) na Rua Roque 
Montefusco, entre os nº 333 à 427 - bairro Vila Nova, tendo em vista o fluxo elevado de veículos, incluindo 
ônibus e caminhão que transitam em velocidade acima da permitida colocando em risco a integridade 
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física dos pedestres e moradores, consequentemente elevando a possibilidade da ocorrência de graves 
acidentes nessa região, assim atendendo a reivindicação dos moradores do local. – À EMDURB. Indicação 
nº 152-2026 do Vereador Dr. Elio Ajeka, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de 
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa buracos 
na Rua José Amador Leon, defronte ao número 25, haja vista a existência de enorme buraco, causando 
transtornos a todos que por ali trafegam, atendendo a solicitação dos motoristas. – À CODEMAR. 
Indicação nº 153-2026 do Vereador Dr. Elio Ajeka, indico ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha 
determinar à Secretaria competente que realize a limpeza da área localizada na confluência das Ruas 
Antônio Gonzales Gimenes e a Rua Gildo Bonato, no bairro Jardim Planalto ao lado do UBS Planalto, haja 
vista que o local se encontra atualmente tomado por vegetação diversa, o que tem contribuído para o 
acúmulo de sujeira e propiciado a proliferação de animais peçonhentos. – À PREFEITURA. Indicação nº 
154-2026 do Vereador Dr. Elio Ajeka, sugerindo ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha determinar 
à Secretaria competente que realize a limpeza da área localizada na Avenida Salgado Filho, 106, Bairro 
Santa Lourdes, haja vista que o local se encontra atualmente tomado por vegetação diversa, o que tem 
contribuído para o acúmulo de sujeira e propiciado a proliferação de animais peçonhentos, além de estar 
impedindo a passagem dos pedestres. – À PREFEITURA. Indicação nº 155-2026 da Vereadora Vânia 
Ramos, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de 
Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa buracos em toda a extensão da rua 
Alcides Nunes, no bairro Parati. – À CODEMAR. Indicação nº 156-2026 da Vereadora Vânia Ramos, indico 
ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João 
Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa buraco em toda a extensão da rua Vitorio Bonato, no bairro 
Parati. – À CODEMAR. Indicação nº 157-2026 da Vereadora Vânia Ramos, indico ao Diretor-Presidente da 
CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que 
realize a operação tapa buracos em toda a extensão da rua Pedro Martins, no bairro Parati. – À 
CODEMAR. Indicação nº 158-2026 da Vereadora Vânia Ramos, indico ao Diretor-Presidente da 
CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que 
realize a operação tapa buracos em toda a extensão da rua José Ferreira Rosa, Conjunto Habitacional 
Leonel de Moura Brizola. – À CODEMAR. Indicação nº 159-2026 da Vereadora Vânia Ramos, indico ao 
Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João 
Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa buracos em toda a extensão tapa buraco na rua Sérgio 
Baio, no bairro Nova Marília IV. – À CODEMAR. Indicação nº 160-2026 da Vereadora Vânia Ramos, indico 
ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João 
Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa buracos em toda a extensão da rua Frederico Siena, no 
bairro Nova Marília. – À CODEMAR. Em seguida, o Presidente Danilo Augusto Bigeschi procedeu a 
votação dos seguintes requerimentos de pesar pela sua citação numérica, de acordo com a Resolução n. 
376, de 4 de maio de 2021. Requerimento nº 94-2026 da Vereadora Delegada Rossana Camacho, solicito, 
na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de 
profundo pesar pelo falecimento da estimada senhora Herminia Artero Nachi, aos 84 anos de idade, 
ocorrido no último dia 8 de dezembro, em nossa cidade. Nossos sentimentos aos familiares e amigos. - 
ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 95-2026 do Vereador Dr. Elio Ajeka, 
solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje 
votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada Sra. Suely Uemura Tomita, aos 79 anos de idade, 
ocorrido no último dia 25 de dezembro, em nosso município. Neste momento de dor, expressamos nossos 
mais sinceros sentimentos aos familiares e amigos, desejando que encontrem conforto e força para 
enfrentar esta perda irreparável. Que Deus ilumine e ampare aqueles que aqui permanecem. - 
ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 96-2026 do Vereador Dr. Elio Ajeka, 
solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje 
votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada Sra. Aparecida de Lourdes Batista de Souza, aos 66 
anos de idade, ocorrido no último dia 28 de dezembro, em nosso município. Neste momento de dor, 
expressamos nossos mais sinceros sentimentos aos familiares e amigos, desejando que encontrem 
conforto e força para enfrentar esta perda irreparável. Que Deus ilumine e ampare aqueles que aqui 
permanecem. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 97-2026 do Vereador Dr. 
Elio Ajeka, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos 
trabalhos de hoje, votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado Sr. Antônio Ferreira de Moraes, 
aos 90 anos de idade, ocorrido no último dia 24 de dezembro. O Sr. Antônio era pai do ex-Vereador desta 
Casa e atual Prefeito de Alvinlândia, Júnior Moraes. Neste momento de dor, expressamos nossos mais 
sinceros sentimentos aos familiares e amigos, desejando que encontrem conforto e força para enfrentar 
esta perda irreparável. Que Deus ilumine e ampare aqueles que aqui permanecem. - ENCAMINHAR 
OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 98-2026 da Vereadora Delegada Rossana Camacho, 
solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje 
votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada senhora Maria Rosaria Rojo Rainville, aos 90 anos 
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de idade, ocorrido no último dia 8 de janeiro, em nossa cidade. Nossos sentimentos aos familiares e 
amigos. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 99-2026 da Vereadora 
Delegada Rossana Camacho, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em 
Ata de nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada senhora Alice 
Dalva Zapolla Livero, aos 87 anos de idade, ocorrido no último dia 10 de janeiro, em nossa cidade. Nossos 
sentimentos aos familiares e amigos. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 
101-2026 do Vereador Delegado Wilson Damasceno, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo 
Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar pelo falecimento da 
estimada Sra. Alzira Mantoani Hortolan, ocorrido no dia 21 de janeiro, em nossa cidade. Expressamos 
nossos sentimentos aos familiares e amigos. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. 
Requerimento nº 102-2026 da Vereadora Fabiana Camarinha, solicito, na forma regimental, após ouvido o 
Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar aos familiares do 
Sr. Manoel Pires, que faleceu aos 91 anos de idade no último dia 23 de janeiro. Registramos nossos 
sinceros sentimentos a toda família e amigos. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. 
Requerimento nº 103-2026 do Vereador João do Bar, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo 
Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, nossos mais sinceros votos de pesar aos familiares e 
amigos do Sr. José Pedro Moreira, falecido no último dia 31 de janeiro. Que Deus conforte os corações 
enlutados, trazendo força, fé e serenidade neste momento de dor. Nossos sentimentos e solidariedade a 
todos os familiares. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 104-2026 do 
Vereador Marcos Custódio, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata 
de nossos trabalhos de hoje, votos de profundo pesar pelo falecimento do Sr. Marcos Alessandro Binoto, 
aos 46 anos de idade, ocorrido no dia 31 de janeiro, nesta cidade. Aos Familiares e amigos externamos 
nossas sinceras condolências. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 108-
2026 da Vereadora Professora Daniela, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, 
conste em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada 
professora – Sra. Elaine Casagrande Martinhão, aos 57 anos de idade, ocorrido no dia 31 de janeiro de 
2026, em nossa cidade. Expressamos nossos sentimentos aos familiares e amigos. - ENCAMINHAR 
OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 109-2026 do Vereador Marcos Custódio, solicito, na 
forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de 
profundo pesar pelo falecimento do estimado amigo Sr. Naildo Paes de Oliveira, aos 83 anos de idade, 
ocorrido no último dia 2 de fevereiro, em nossa cidade. Aos familiares e amigos externamos nossas 
condolências. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 110-2026 do Vereador 
Marcos Custódio, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos 
trabalhos de hoje, votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado Sr. Jader Stroppa, aos 87 anos 
de idade, ocorrido no dia 3 de fevereiro, em nossa cidade. Aos familiares e amigos expressamos nossos 
sinceros sentimentos. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 116-2026 da 
Vereadora Fabiana Camarinha, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em 
Ata de nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar aos familiares do Sr. Onivaldo de Plácido 
Spadoto, que faleceu aos 77 anos de idade no último dia 4 de fevereiro. Registramos nossos sinceros 
sentimentos a toda família e amigos. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 
117-2026 da Vereadora Fabiana Camarinha, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, 
conste em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar aos familiares da Sra. Gislaine de 
Souza da Silva, que faleceu aos 44 anos de idade no último dia 1º de fevereiro. Registramos nossos 
sinceros sentimentos a toda família e amigos. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. 
Requerimento nº 118-2026 do Vereador Professor Galdino da Unimar, solicito, na forma regimental, após 
ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar pelo 
falecimento da estimada amiga Sra. Jorgina Batista Ferreira, aos 73 anos de idade, ocorrido no dia 28 de 
janeiro. Aos familiares e amigos externamos nossas mais sinceras condolências. - ENCAMINHAR OFÍCIO 
À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 130-2026 do Vereador João do Bar, solicito, na forma 
regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje nossos mais 
sinceros votos de pesar aos familiares e amigos de Priscila Campos Sales, pelo seu falecimento, ocorrido 
no dia 30 de dezembro de 2025, deixando saudades e um vazio irreparável entre todos que tiveram o 
privilégio de conviver com ela. Neste momento de dor e consternação, nos solidarizamos com todos os 
familiares e entes queridos, expressando nossas condolências. Que Deus, em Sua infinita misericórdia, 
conceda conforto, força e serenidade aos corações enlutados, auxiliando-os a enfrentar esta difícil perda. 
Que a memória de Priscila permaneça viva, marcada pelo carinho, pelas lembranças e pelo amor que 
deixou em sua trajetória de vida. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. O Presidente Danilo 
Augusto Bigeschi informou que nos termos do parágrafo 12, do art 123, do Regimento Interno, seria feito 
um minuto de silêncio em homenagem póstuma pelo passamento das pessoas mencionadas nos 
requerimentos de pesar. Em seguida, o Presidente Danilo Augusto Bigeschi procedeu a votação dos 
seguintes requerimentos de congratulação pela sua citação numérica: Requerimento nº 92-2026 da 
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Vereadora Delegada Rossana Camacho, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, 
conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações à Sra. Larissa de Lima 
Lautenschlager, em reconhecimento à sua trajetória inspiradora, dedicação ao artesanato e contribuição à 
promoção da criatividade e da arte em nossa comunidade. – APROVADO. Requerimento nº 105-2026 da 
Vereadora Delegada Rossana Camacho, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, 
conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações ao Professor Guilherme Augusto 
Pereira, profissional de Educação Física, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao 
Município e à comunidade, pautados pelo compromisso, dedicação e amor à profissão. – APROVADO. 
Requerimento nº 107-2026 da Vereadora Professora Daniela, solicito, na forma regimental, após ouvido o 
Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações para “FRESH 
ORANGE”, em nome de seu proprietário, Marcelo Marques Ribeiro, que há mais de 4 anos trabalha na 
distribuição de suco natural de laranja, além de mini-pizzas e crepes suíços, atendendo eventos privados, 
festas, condomínios e feiras, fornecendo seus produtos no atacado e varejo. Contribuindo de forma 
significativa para a promoção de hábitos alimentares mais saudáveis, destaca-se pelo compromisso com a 
qualidade, seriedade profissional e respeito aos consumidores, atributos que consolidam a credibilidade e 
o sucesso alcançado ao longo de sua trajetória. Nosso reconhecimento, com votos de prosperidade e 
sucesso. Parabéns! – APROVADO. Requerimento nº 111-2026 do Vereador Marcos Custódio, solicito, na 
forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de 
congratulações para os Pastores Ediel Alencar e Zenaide Alencar, da Igreja Assembleia de Deus 
Paulistana - Regional Araraquara, pelos trinta anos de pastoreio marcados por amor, cuidado, entrega e 
obediência ao chamado de Deus. – APROVADO. Requerimento nº 112-2026 do Vereador Marcos 
Custódio, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos 
trabalhos de hoje, votos de congratulações ao contador, administrador e consultor empresarial Laudo 
Antonio Dias Vilela, fundador da “Vilela & Cesário Contadores Associados”, escritório com sede em Marília 
e filial em São Paulo. – APROVADO. Requerimento nº 113-2026 do Vereador Delegado Wilson 
Damasceno, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos 
trabalhos de hoje, votos de congratulações à empresa Supermercado América de Marília Ltda, gerenciada 
pelo proprietário Reginaldo José da Silva, há 8 anos em atividade, destacando-se no setor varejista e 
oferecendo também serviços de açougue e panificação. Reconhecida pelo excelente atendimento e pela 
qualidade de seus produtos, a empresa vem conquistando a confiança e a fidelidade de seus clientes. Aos 
domingos, o supermercado disponibiliza uma variedade de carnes assadas com serviço de delivery, um 
diferencial que tem atraído e agradado diversas famílias da região. Nosso reconhecimento e felicitações. 
Saúde e paz! – APROVADO. Requerimento nº 114-2026 do Vereador Delegado Wilson Damasceno, 
solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, 
votos de congratulações à empresa "Netinho Pneus", representada pelo seu proprietário, Henrique da Silva 
Soares, por mais de 12 anos de história no mercado, construídos com muito trabalho, dedicação e 
compromisso com a qualidade. Referência em consertos de pneus em geral e assistência 24 horas, a 
"Netinho Pneus" se destaca pela confiança, agilidade e excelente atendimento aos seus clientes. Que essa 
trajetória de sucesso continue crescendo por muitos anos. Sucesso, saúde e paz! – APROVADO. 
Requerimento nº 115-2026 do Vereador Mauro Cruz, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo 
Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações para a empresa “Márcio Car 
– Automecânica”, localizada neste município, nas pessoas de seus proprietários, Sr. Márcio Alves Bueno e 
Sra. Carla Fernanda do Amaral Bueno. Atuando há mais de 12 anos, a Márcio Car – Automecânica 
destaca-se pela seriedade, competência e qualidade nos serviços prestados na área de manutenção 
automotiva, conquistando ao longo dos anos a confiança e o reconhecimento de seus clientes. Externamos 
nossos votos de contínuo sucesso, desejando prosperidade e muitas conquistas. Que Deus abençoe. – 
APROVADO. Requerimento nº 119-2026 do Vereador Professor Galdino da Unimar, solicito, na forma 
regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de 
congratulações à Rota das Capelas do Alto Cafezal, projeto de relevante interesse cultural, esportivo, 
turístico e social, que vem se consolidando como uma importante iniciativa de integração entre 
espiritualidade, natureza e história regional. O roteiro autoguiado percorre o município de Marília e a cidade 
vizinha de Ocauçu, conectando capelas, igrejas, templos, distritos, pontos históricos e expressivas belezas 
naturais, valorizando o patrimônio material e imaterial da região. – APROVADO. Requerimento nº 124-
2026 da Vereadora Professora Daniela, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, 
conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações para a servidora pública municipal 
SRA. LÚCIA HELENA ALVES DE ARAÚJO, que após anos de honroso mérito e com a consciência do 
dever cumprido, faz jus à merecida aposentadoria, que será desfrutada ao lado dos seus familiares e 
pessoas estimadas. Esta Casa de Leis agradece pelos relevantes serviços prestados como 'Professora de 
EMEF' a toda sociedade mariliense, sempre desenvolvendo suas funções com dignidade profissional e 
maestria. Nossos sinceros votos de felicidades e sucesso. Parabéns! – APROVADO. Requerimento nº 
125-2026 do Vereador Guilherme – Burcão, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, 
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conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulação ao “Boteco da MR”, nas pessoas de 
seus proprietários, Sra. Danielle Volpe e Sr. João Victor Barros Branco, pelo destaque e reconhecimento 
conquistados junto à população. – APROVADO. Requerimento nº 126-2026 do Vereador Guilherme – 
Burcão, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos 
de hoje, votos de congratulação à Loja Fernanda Malheiros Store, em nome de sua proprietária, Sra. 
Fernanda Cristina Malheiros Carvalho, que vem se destacando no mercado pela excelência na 
comercialização de roupas femininas, aliando qualidade, bom gosto e atenção às tendências da moda. Seu 
trabalho tem conquistado reconhecimento e a confiança de suas clientes, contribuindo de forma 
significativa para o fortalecimento do comércio local. – APROVADO. Requerimento nº 131-2026 do 
Vereador Dr. Elio Ajeka, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de 
nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações ao Grão Mestre Kun Mo Bang, pioneiro da modalidade 
Taekwondo no Brasil, ao Grão Mestre Flavio Sung Joo Bang e à Professora de Taekwondo Elaine de 
Jesus Souza, pelos relevantes serviços prestados ao desenvolvimento, à difusão e ao fortalecimento do 
Taekwondo. – APROVADO. Requerimento nº 133-2026 do Vereador Dr. Elio Ajeka, solicito, na forma 
regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de 
congratulações ao Dr. Luciano Rocha Villela, médico veterinário graduado pela Universidade de Marília - 
Unimar, especialista em Vigilância em Saúde, pelos 20 anos de dedicação e competência à Vigilância 
Sanitária do município de Marília, desempenhando papel fundamental na proteção da saúde pública, 
atuando junto ao setor regulado e em prol da população mariliense na prevenção e controle dos riscos à 
saúde, garantindo qualidade e segurança ao cidadão, com destaque para sua contribuição ímpar durante o 
desafiador período da pandemia do Coronavírus (Covid-19). – APROVADO. Requerimento nº 134-2026 do 
Vereador Danilo da Saúde, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata 
de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações à Arquiteta e Urbanista Leilane Gonçalves dos 
Santos Balbo, pelo compromisso, dedicação, ética e responsabilidade atuando há mais de 16 anos na área 
de Arquitetura e Construção Civil. – APROVADO. Requerimento nº 141-2026 da Vereadora Fabiana 
Camarinha, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos 
trabalhos de hoje, votos de congratulações à empresa ’Tauste Supermercados’, na pessoa do profissional 
Guilherme Cunha, que tem sua trajetória marcada pelo compromisso com o bem comum, pela 
sensibilidade social e dedicação constante às ações que promovem dignidade, solidariedade e inclusão. O 
Tauste prestou um apoio significativo à edição deste ano da Caminhada do Janeiro Branco na Avenida das 
Esmeraldas, iniciativa que convidou a população a refletir sobre a importância da saúde mental, do 
autocuidado e da valorização da vida, incentivando o diálogo e a prevenção do adoecimento emocional. – 
APROVADO. Requerimento nº 142-2026 da Vereadora Fabiana Camarinha, solicito, na forma regimental, 
após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações à 
Unimed Marília, na pessoa do gerente geral, Sr. André Luiz da Silva, pelo relevante apoio à edição deste 
ano da Caminhada Janeiro Branco na Avenida das Esmeraldas, iniciativa de grande importância social e 
humana, e que convidou a população a refletir sobre a importância da saúde mental, do autocuidado e da 
valorização da vida. O incentivo e o engajamento da Unimed Marília demonstram sensibilidade, 
responsabilidade social e compromisso com a promoção da saúde integral, contribuindo para ampliar o 
debate junto à comunidade. – APROVADO. Requerimento nº 144-2026 do Vereador Luiz Eduardo Nardi, 
solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, 
votos de congratulações em celebração aos 12 anos de existência da Associação Amigos do Bar, 
reconhecida entidade solidária de Marília que tem consolidado sua atuação ao longo dos anos, com 
registros indicando mais de uma década de atividades voltadas a doações e apoio a famílias vulneráveis. 
Conhecidos pelo lema “Amar, Doar, Cuidar”, o grupo realiza ações contínuas de distribuição de cestas 
básicas, brinquedos e auxílio a entidades. Nosso reconhecimento ao nobre propósito e nossas 
homenagens, com votos de contínuo sucesso. – APROVADO. Em seguida foram apreciados os seguintes 
requerimentos de solicitação: Requerimento nº 25-2026 do Vereador João do Bar, solicito ao Prefeito 
Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após consulta às secretarias competentes, informar a possibilidade de 
realização de estudos técnicos visando a adoção de providências quanto à necessidade de reparos nas 
manilhas e caixas de contenção instaladas em área pública pertencente ao Município, localizada nos 
fundos do Residencial Palmares. – APROVADO. Requerimento nº 26-2026 do Vereador João do Bar 
solicito ao Senhor Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Camarinha, em conjunto com a secretaria 
competente, informar quais providências urgentes estão sendo adotadas quanto à situação do Ecoponto 
localizado na zona norte do município, que se encontra em evidente estado de abandono, acúmulo 
excessivo e desordenado de resíduos no local, conforme demonstram as imagens anexas. – APROVADO 
COM ADENDO. Requerimento nº 28-2026 do Vereador João do Bar, solicito ao Senhor Prefeito Municipal 
de Marília, Vinícius Camarinha, após desenvolver estudos em conjunto com a Secretária Municipal da 
Saúde, Dra. Paloma Libânio, informar a viabilidade de se adotar providências administrativas no sentido de 
centralizar os serviços de manutenção predial das Unidades Básicas de Saúde (UBSs) e das Unidades de 
Saúde da Família (USFs), por meio da constituição de uma equipe da própria pasta vinculada à Secretaria 
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Municipal da Saúde. – APROVADO. Ocupou a tribuna o Vereador João dos Santos Diniz Neto, 
cumprimentou a todos e apresentou imagens do Residencial Palmares, explicando o risco de desabamento 
no local, dado o problema com o escoamento das águas pluviais. Em contato com a Secretaria Municipal 
de Infraestrutura fora informado da falta de mão de obra para execução dos reparos necessários e, por 
isso, solicitava a criação de novo concurso público para contratação de novos servidores a fim de suprir a 
necessidade existente. Destacando o Requerimento n° 26/2026, solicitou melhores condições dos 
ecopontos para utilização da população, citando iluminação, tamanho e proximidade dos bairros, com risco 
de acúmulo de animais peçonhentos e transmissão de doenças. Em questão de ordem, a Vereadora Silvia 
Daniela Domingos D'ávila Alves parabenizou o Vereador João dos Santos Diniz Neto pelos 
Requerimentos, informando sua solicitação para a próxima sessão de novo concurso público municipal, já 
que apresentara a solicitação em 2025, mas não concordara com a resposta recebida, visto que novos 
concursos poderiam ser inclusive ajuda para o IPREMM. Em questão de ordem, o Vereador Mauro Célio 
da Cruz parabenizou o Vereador João dos Santos Diniz Neto pelos Requerimentos. Relatou sua visita ao 
ecoponto, deslocamento de servidor para outro ponto e dificuldade com mão de obra para o local. Relatou 
instalação elétrica que fizera no ecoponto puxando do imóvel vizinho para que pudessem ter energia 
elétrica e iluminação. Em questão de ordem, o Vereador João dos Santos Diniz Neto criticou o serviço 
prestado pela empresa MB. Relatou visitasse queixas à Secretaria competente, mas sem respostas 
efetivas. Em questão de ordem, o Vereador Luiz Eduardo Nardi listou problemas sem solução por parte do 
Poder Executivo e com petições reiteradas por parte dos Vereadores e da população. Afirmou que os edis 
eram criticados constantemente pelos munícipes em relação aos problemas, mas que não tinham 
competência para realizar as mudanças necessárias e determinar a execução de obras. Em questão de 
ordem, o Vereador Oswaldo Féfin Vanin Junior criticou a atuação do Prefeito e citou que a contratação de 
novos concursados poderia ser feita pelo INSS, sem sobrecarregar o IPREMM. Falou que apresentaria 
Requerimento sobre atendimento às crianças e resposta da Prefeitura Municipal de Marília de falta de mão 
de obra. Com a palavra, o Vereador Luiz Eduardo Nardi relembrou a elaboração da Lei Orgânica do 
Município e a decisão de instituição da previdência própria, afirmando que parte das cidades tinham 
sucesso com instituto próprio. Relatou tentativa de transferência da previdência para INSS e recusa por 
parte do órgão. Com a palavra, o Vereador Oswaldo Féfin Vanin Junior explicou como se dava o sistema 
de previdência na Polícia Federal e afirmou que a instituição de regime complementar de previdência 
social, juntamente com adesão ao regime do INSS, poderia resolver o problema do IPREMM. Reiterou que 
o Município não poderia sofrer pela falta de mão de obra nos serviços públicos. O Presidente Danilo 
Augusto Bigeschi parabenizou o Vereador João dos Santos Diniz Neto pelo Requerimento n° 26/2026. 
Relembrou Requerimento de sua autoria nesse sentido e, após contato com Secretário Mário, informou 
que foram identificadas áreas novas para realocação dos ecopontos e aguardavam o licenciamento de tais. 
Criticou o trabalho das empresas responsáveis pelos ecopontos. Destacou a votação de Projeto de Lei 
com respeito a resíduos sólidos e recurso para compra de triturador. Em questão de ordem, a Vereadora 
Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves relatou sua visita à ecoponto da zona sul e sua preocupação com a 
transferência de localização de tal, mas sem mão de obra para trabalhos no ponto. O Presidente Danilo 
Augusto Bigeschi concordou e falou da necessidade de revisão dos contratos. Solicitou adendo ao 
Requerimento n° 26/2026, solicitando que fosse informada a data de vencimento dos contratos de 
zeladoria dos ecopontos e que cópia destes fossem encaminhadas à Casa. Em questão de ordem, o 
Vereador Luís Antônio Coneglian relembrou Requerimento que apresentara nesse sentido e informou que 
a mudança do ecoponto aguardava a liberação da Cetesb. Falou de problemas de zeladoria no ecoponto 
da zona sul, como o fato de abrigar pessoas em situação de rua, bem como a proximidade da área urbana, 
o que resultava em mau cheiro e riscos com animais peçonhentos às casas mais próximas. Requerimento 
nº 22-2026 do Vereador Chico do Açougue, solicito ao ilustríssimo Prefeito Municipal - Sr. Vinícius 
Camarinha, após consulta ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Johnny Mota Pereira e ao 
Secretário Municipal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Sr. Leonardo Sanches Mascarin, 
informações sobre as providências administrativas e financeiras adotadas, destinadas à construção e 
substituição de pontes de madeira por estruturas de concreto, nos distritos de Rosália, Dirceu, Amadeu 
Amaral e Padre Nóbrega. – APROVADO COM ADENDO. Requerimento nº 23-2026 do Vereador Chico do 
Açougue, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após desenvolver estudos juntamente ao 
Secretário da Infraestrutura, Sr. Johnny Mota Pereira e ao Secretário da Agricultura, Pecuária e 
Abastecimento, Sr. Leonardo Sanches Mascarin, informações sobre as providências administrativas e 
técnicas adotadas, voltadas à adequação, ampliação e fortalecimento do “Projeto Melhor Caminho”, 
especialmente nos distritos de Rosália, Dirceu, Amadeu Amaral, Lácio e Padre Nóbrega, estrada do 
Cascatinha, estrada do Pombo, estrada do Barbosa, bem como estradas limítrofes entre os Municípios. – 
APROVADO COM ADENDO. Requerimento nº 24-2026 do Vereador Chico do Açougue, solicito ao 
Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após envidar esforços junto ao Secretário Municipal da 
Infraestrutura, Sr. Johnny Mota Pereira, e ao Secretário da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Sr. 
Leonardo Sanches Mascarin, informações sobre a viabilidade da transformação da atual estrada rural que 
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liga o Distrito de Padre Nóbrega ao Distrito de Rosália em estrada vicinal, com a devida adequação 
técnica, administrativa e jurídica. – APROVADO COM ADENDO. Ocupou a tribuna o Vereador Luís 
Antônio Coneglian, cumprimentou a todos e disse que, apesar de alto investimento, o pedido no 
Requerimento n° 22/2026 de construção e substituição de pontes de madeira por estruturas de concreto 
nos distritos seria de impacto a todos aqueles que transitavam pelas estradas. Destacando o 
Requerimento n° 23/2026, solicitou melhores condições para trabalho por meio do Projeto Melhor 
Caminho, haja vista a relevância do agronegócio na cidade. Explicou os benefícios de transformação da 
estrada rural em estrada vicinal, conforme solicitado pelo Requerimento n° 24/2026. Em questão de ordem, 
o Vereador Wilson Alves Damasceno parabenizou o Vereador Luís Antônio Coneglian pelos 
Requerimentos e relatou sua visita ao bairro Florida, citando problemas em estradas rurais. Solicitou 
adendo para que as respostas aos Requerimentos n° 22, 23 e 24/2026 fossem encaminhadas a todos os 
Vereadores. Em questão de ordem, o Vereador Thiago de Souza Vasconcelos parabenizou o Vereador 
Luís Antônio Coneglian pelos Requerimentos e citou problemas nas estradas rurais e a dificuldade de 
realização de obras pela falta de mão de obra e as constantes chuvas. Em questão de ordem, a Vereadora 
Rossana Rodrigues Rossini Camacho parabenizou o Vereador Luís Antônio Coneglian e falou da situação 
crítica em que se encontravam as estradas e de requerimentos que apresentara junto à Casa Civil nesse 
sentido, falou do Programa Melhor Caminho e os benefícios que poderia trazer, mesmo com o 
asfaltamento de seis quilômetros de via por município. Em questão de ordem, o Vereador Luís Antônio 
Coneglian agradeceu as contribuições e falou dos benefícios à população e do impulsionamento que 
poderia dar aos produtores rurais e a economia da cidade. Em questão de ordem, o Vereador Elio Eiji 
Ajeka parabenizou o Vereador Luís Antônio Coneglian pelos Requerimentos e informou que alguns 
maquinários foram realocados pelas Secretarias, especialmente em distritos. Em questão de ordem, o 
Vereador Mauro Célio da Cruz parabenizou o Vereador Luís Antônio Coneglian pelos Requerimentos, 
questionou a eficácia dos serviços de manutenção que se limitavam a passar a máquina ou aplicar terra 
nas vias, já que não resistiam às chuvas, necessitando de retrabalho. Concordou com o asfaltamento 
gradativo pelo Programa Melhor Caminho, mas defendeu o uso de pó de cimento, que era doado por 
empresas de concreto e lajes, ao menos em pontos críticos, pois criaria camada resistente e duradoura 
nas estradas enquanto não eram asfaltadas. Com a palavra, o Vereador Luís Antônio Coneglian falou da 
necessidade de infraestrutura das estradas, com devido escoamento de água e esgoto, já que passar a 
máquina pelas estradas não era suficiente. Destacou o abandono e falta de manutenção das vias, citando 
as estradas Santa Estela e Cascatinha. Requerimento nº 82-2026 do Vereador Luiz Eduardo Nardi, solicito 
ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, através dos setores competentes, encaminhar a esta Casa 
de Leis cópias dos pagamentos realizados no período de 01/01/2025 a 31/12/2025 à Empresa Talentech 
Tecnologia, que instalou os radares de trânsito em Marília. – APROVADO COM ADENDO. Requerimento 
nº 83-2026 do Vereador Luiz Eduardo Nardi, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, através 
dos setores competentes, encaminhar a esta Casa cópias dos documentos pertinentes descritos abaixo e 
dos pagamentos feitos à Empresa Kapa Pavimentação Ltda, contratada na gestão anterior, mediante 
licitação, para prestar serviços de pavimentação no município e cujo contrato está em vigência. – 
APROVADO COM ADENDO. Requerimento nº 146-2026 do Vereador Luiz Eduardo Nardi, solicito ao 
Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, através dos setores competentes, informar: 1) quantos pedidos 
de revisão do IPTU foram protocolados na prefeitura; 2) qual a metodologia a ser utilizada na revisão dos 
lançamentos de IPTU e de valor venal dos imóveis; 3) qual metodologia e critério foram utilizados para 
reajustar o IPTU e o valor venal dos imóveis, tendo em vista que no bairro Figueirinha os imóveis ficaram 
com um valor venal superior aos imóveis do bairro Parque das Esmeraldas II. – APROVADO COM 
ADENDO. Em questão de ordem, o Vereador João dos Santos Diniz Neto registrou a presença do amigo 
Cláudio Mineiro. Ocupou a tribuna o Vereador Luiz Eduardo Nardi, cumprimentou a todos e questionou a 
continuidade do contrato com a empresa Talentech, já que os radares foram desativados e os gastos 
poderiam cessar. Destacando o Requerimento n° 83/2026, listou as informações solicitadas quanto à 
empresa Kapa e afirmou que os contratos celebrados pela Prefeitura deveriam ser enxugados. Questionou 
os critérios utilizados para aumento do IPTU, comparando bairros e aumentos diferentes por regiões. 
Criticou a porcentagem de aumento do imposto, citando casos concretos. Ocupou a tribuna o Vereador 
Oswaldo Féfin Vanin Junior, cumprimentou a todos, apresentou imagens de via com erosões e sem 
asfaltamento próxima ao Marília Shopping e citou aumento de IPTU de moradora desta rua. Criticou a 
gestão municipal e mencionou Projeto de Lei do Vereador Guilherme Fernandes dos Reis que isentava de 
pagamento de IPTU aqueles que morassem em via sem asfaltamento. Acrescentou protocolo de Projeto 
de Lei que isentava do pagamento de taxa de iluminação aqueles que não tinham iluminação em suas 
ruas. Exibiu imagens da Avenida Yusaburo Sasazaki sem asfaltamento. Em questão de ordem, o Vereador 
Guilherme Fernandes dos Reis solicitou adendo ao Requerimento n° 82/2026 para que a resposta fosse 
encaminhada a todos os Vereadores. Em questão de ordem, a Vereadora Silvia Daniela Domingos D'ávila 
Alves falou de danos no asfaltamento da Avenida Santo Antônio e solicitou adendo ao Requerimento n° 
83/2026, solicitando que assistência fosse dada pela empresa em obras realizadas por esta, dada a 
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qualidade inferior do serviço, e solicitou que a resposta fosse encaminhada a todos os Vereadores. Em 
questão de ordem, o Vereador Oswaldo Féfin Vanin Junior solicitou adendo ao Requerimento n° 146/2025 
para que fosse informado quantas revisões foram deferidas até a presente data. Requerimento nº 64-2026 
do Vereador Marcos Custódio, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após consulta aos 
setores competentes, informar quando serão realizadas as obras de manutenção na calçada/passeio de 
pedestres da Rua Bahia, na altura do n°315, no centro, que corresponde à passagem embaixo do viaduto 
localizado próximo à Avenida Nelson Spielmann. No local há buracos e desníveis, dificultando a circulação 
de pedestres e cadeirantes. – APROVADO. Requerimento nº 65-2026 do Vereador Marcos Custódio, 
solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após desenvolver estudos junto ao Diretor 
Presidente da Emdurb – Sr. Paulo Alves, informar da possibilidade de sincronizar os semáforos das 
principais vias da cidade de Marília, atendendo às reivindicações dos condutores, que frequentemente se 
manifestam junto a esse gabinete. A frota veicular tem aumentado ano após ano, e o trânsito tem se 
tornado cada vez mais caótico, causando inúmeros congestionamentos. A ação proporcionará fluidez e 
agilidade na mobilidade urbana, principalmente em horários de pico, entre as 7hs e as 17hs. – 
APROVADO COM ADENDO. Requerimento nº 66-2026 do Vereador Marcos Custódio, solicito ao Prefeito 
Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após consulta aos setores competentes, informar quando serão 
executadas as obras de recapeamento necessárias em toda a extensão da Rua Urias Avelino de Moraes - 
importante via de acesso que liga os bairros César de Almeida, Núcleo Habitacional Dr. Aniz Badra e 
Núcleo Habitacional Leonel de Moura Brizola. O asfalto da via está bastante danificado, com muitos 
buracos e crateras, situação que a torna intransitável e coloca em risco os condutores de veículos e 
motocicletas. – APROVADO COM ADENDO. Ocupou a tribuna o Vereador Marcos José Custódio, 
cumprimentou a todos e destacou o Requerimento n° 64/2026, explicando a reivindicação dos moradores e 
comerciantes do entorno da área na Rua Bahia. Conforme o Requerimento n° 66/2026, falou sobre a 
necessidade de recape das mencionadas vias, dado o alto fluxo nestas. Citando o Requerimento n° 
65/2026, falou da necessidade de melhor fluxo de trânsito na cidade, elencando limitações, como tamanho 
da frota da cidade e a largura das vias, e explicou a solicitação de sincronização dos semáforos. Ocupou a 
tribuna o Vereador Mauro Célio da Cruz, cumprimentou a todos, citou Requerimento de sua autoria com 
respeito à Rua Urias Avelino de Moraes, explicando a necessidade de recape da via devido a problemas 
antigos de tráfego. Disse que faria adendo sobre canaletão. Em questão de ordem, o Vereador Guilherme 
Fernandes dos Reis parabenizou o Vereador Marcos José Custódio pelos Requerimentos, citou ofícios que 
protocolara junto à Prefeitura Municipal de Marília solicitando reparos na Rua Urias Avelino de Moraes, 
visto se tratar de queixas constantes dos moradores do entorno e solicitou adendo ao Requerimento n° 
66/2026 para que a resposta fosse encaminhada a todos os Vereadores. Em questão de ordem, o 
Vereador Luiz Eduardo Nardi falou do crescimento e desenvolvimento da cidade e concordou com o 
Requerimento n° 65/2026, já que a sincronização poderia melhorar o fluxo de trânsito. Em questão de 
ordem, o Vereador Galdino Luiz Ramos Junior parabenizou o Vereador Marcos José Custódio pelo 
Requerimento n° 65/2026 e citou a cidade de Londrina, onde se praticava a sincronização de semáforos, 
que resultara em fluidez no trânsito. Em questão de ordem, o Vereador Oswaldo Féfin Vanin Junior 
solicitou adendo ao Requerimento n° 65/2026 para que fosse solicitada revisão das lombadas na cidade, 
juntamente a sincronização, aceito pelo autor. Em questão de ordem, o Vereador Mauro Célio da Cruz 
solicitou adendo ao Requerimento n° 66/2026, solicitando que fosse feito canaletão na referida via. Em 
questão de ordem, o Vereador Elio Eiji Ajeka registrou a presença do Sr. Luiz Arnaldo Cunha de Azevedo, 
membro da Comissão de Registros Históricos. Requerimento nº 45-2026 do Vereador Mauro Cruz, solicito 
ao Prefeito Municipal – Sr. Vinícius Camarinha, respeitosamente, informar quando será realizada a reforma 
da UBS Santa Antonieta III, localizada no bairro Julieta, neste município. Informamos que a referida 
unidade de saúde se encontra em situação deplorável, apresentando pisos quebrados, goteiras nas 
paredes, pintura em más condições e mato muito alto em seu entorno, o que gera risco à saúde pública, 
inclusive com a possível presença de escorpiões e outros animais peçonhentos. – APROVADO COM 
ADENDOS. Requerimento nº 46-2026 do Vereador Mauro Cruz, requeiro ao Prefeito Municipal – Sr. 
Vinícius Camarinha, após envidar esforços junto à Secretária Municipal de Educação – Sra. Rosemeire 
Fernanda Frazon Modesto, ao Secretário Municipal de Infraestrutura – Sr. Johnny Mota Pereira, e aos 
demais órgãos responsáveis, informar a viabilidade de se adotarem as providências necessárias para a 
construção de uma EMEF no bairro Terras de São Paulo, em caráter de urgência. – APROVADO. 
Requerimento nº 47-2026 do Vereador Mauro Cruz, solicito ao Prefeito Municipal – Sr. Vinícius Camarinha, 
após envidar esforços junto à Secretária Municipal de Educação – Sra. Rosemeire Fernanda Frazon 
Modesto, ao Secretário Municipal de Infraestrutura – Sr. Johnny Mota Pereira, e aos demais órgãos 
competentes, que informe a possibilidade de providenciarem, em caráter de urgência, a elaboração de 
estudos, projetos e ações necessárias para a reforma e ampliação da EMEI Catavento, neste município. – 
APROVADO. Ocupou a tribuna o Vereador Mauro Célio da Cruz, cumprimentou a todos e apresentou 
imagens da unidade de saúde do bairro Santa Antonieta III, explicando que alguns reparos necessários 
eram de simples solução, bastando a disponibilização de pedreiro para realização dos trabalhos, e 
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destacou a necessidade de novo concurso público para contratação de mão de obra. Falou da falta de 
infraestrutura no bairro Terras de São Paulo, solicitando construção de escola e unidade de saúde no local. 
Utilizando imagens da EMEI Catavento, listou obras necessárias na unidade para melhor atendimento da 
comunidade. Em questão de ordem, o Vereador João dos Santos Diniz Neto destacou a necessidade de 
inclusão da unidade de saúde Julieta no cronograma de reformas da Prefeitura, citando obras necessárias. 
Em questão de ordem, o Vereador Thiago de Souza Vasconcelos parabenizou o Vereador Mauro Célio da 
Cruz pelo Requerimento n° 45/2026, afirmando que era preciso atender os pequenos reparos para que não 
se tornassem grandes obras e acrescentou que fora procurado por usuários da unidade e servidores desta 
solicitando obras. Em questão de ordem, o Vereador Wellington Corredato da Silva solicitou adendo ao 
Requerimento n° 45/2026 para fosse informado qual era o cronograma de reforma de todas as unidades de 
saúde e que a resposta fosse encaminhada a todos os Vereadores. Em questão de ordem, o Vereador Elio 
Eiji Ajeka parabenizou o Vereador Mauro Célio da Cruz pelos Requerimentos e afirmou que a Prefeitura 
tinha mais de 20 ações de reforma pelo Município. Requerimento nº 89-2026 do Vereador Agente Federal 
Júnior Féfin, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após estabelecer contatos junto à 
Fiscalização de Posturas, Emdurb e Comando da Polícia Militar – dentre as esferas de atuação e 
competência peculiar de cada um, que encaminhe a esta Casa informações quanto as providências sobre 
reclamação que chegou a este gabinete a respeito de possíveis infrações penais que supostamente estão 
ocorrendo em uma adega situada à Av. Benedito Alves Delfino, nº 1280: conforme relatos, há aglomeração 
de centenas de pessoas, incluindo menores de idade; também há prática de “rachas” de carros e 
motocicletas, que percorrem as ruas do bairro em alta velocidade, jovens pilotando motocicletas sem 
capacetes, empinando motos e fazendo arruaças; pessoas urinando e defecando na frente das residências 
das imediações. – APROVADO. Requerimento nº 91-2026 do Vereador Agente Federal Júnior Féfin, 
solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, por meio da Secretaria Municipal de Saúde, dentro 
do prazo regimental de 15 dias, sob pena de responsabilidade, de acordo com o Art.16, XXII, da Lei 
Orgânica do Município de Marília, onde reitera esta Edilidade, informações a respeito do requerimento nº 
2338/2025, que solicitou saber os motivos pelos quais o veículo oficial, supostamente identificado pelas 
placas FPJ7I64 ou FPJ2I64, encontrava-se sem a devida identificação de patrimônio público, contrariando 
os princípios de transparência e controle do uso de bens públicos, na posse do motorista Fabiano, da 
Secretaria da Saúde, em horário de folga. solicito saber se foi instaurada alguma sindicância com relação 
ao funcionário público envolvido e por qual motivo ainda não foi adotada nenhuma providência quanto a 
regularização do veículo público pois, segundo informações que chegaram a este gabinete, o mesmo 
continua circulando nas vias de nossa cidade sem nenhuma identificação obrigatória por adesivo e 
patrimônio, itens necessários ao bem público (fotos anexas). – APROVADO. Requerimento nº 145-2026 do 
Vereador Agente Federal Júnior Féfin, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, dentro do 
prazo regimental de 15 dias, sob pena de responsabilidade, de acordo com o Art. 16, XXII, da Lei Orgânica 
do Município de Marília, e aos representantes das empresas que exploram o transporte coletivo em nosso 
município – Viação Sorriso de Marília e empresa Grande Marília, que informem a esta Casa de leis, após 
consultar os respectivos responsáveis, a viabilidade de serem adotadas providências urgentes na alteração 
dos moldes dos serviços prestados atualmente à população de Marília, bem como da amplitude dos 
Modais de atendimento à população, que carecem de melhorias para o atendimento do Sistema Viário de 
Transporte Público do município, que se encontra defasado, necessitando ser modernizado. – 
APROVADO. Iniciou sua fala abordando o requerimento relativo a uma adega na zona norte, relatando o 
recebimento de inúmeras reclamações de moradores sobre barulho e desordem. Elogiou a atuação da 
Polícia Militar no fechamento do estabelecimento e solicitou informações à prefeitura sobre os 
procedimentos de fiscalização para garantir o cumprimento do código de posturas e o sossego da 
vizinhança. Prosseguindo, tratou do requerimento referente à utilização de um veículo oficial da Secretaria 
da Saúde. Exibindo imagens, denunciou que a viatura circulava sem qualquer logotipo ou identificação de 
patrimônio público, o que contraria a legislação vigente. Alertou que, caso não recebesse resposta 
satisfatória, encaminharia a denúncia ao Ministério Público ou solicitaria uma comissão processante, 
ressaltando o risco de uso do bem público para fins particulares e cobrando providências da secretária da 
pasta. Por fim, o vereador discorreu sobre o Requerimento nº 145/2026, que versava sobre a 
modernização do transporte público municipal. Defendeu a necessidade de ampliar e descentralizar os 
modais de atendimento, criticando a atual concentração de todas as linhas no terminal urbano central, o 
que aumentava o tempo e o custo dos deslocamentos para os cidadãos. Propôs a realização de estudos 
técnicos junto às empresas concessionárias (Viação Sorriso e Grande Marília) para a criação de novos 
pontos de atendimento descentralizados. Enfatizou, contudo, que tal modernização não deveria resultar em 
aumento nas tarifas, uma vez que a população se encontrava sobrecarregada pelo excesso de impostos, 
citando nominalmente o IPTU. Concluiu sua fala reiterando a expectativa pelas informações solicitadas ao 
Executivo para o avanço da cidade. Em questão de ordem, o Vereador Wellington Corredato da Silva 
parabenizou o Vereador Oswaldo Féfin Vanin Junior pelo requerimento referente às empresas de ônibus, 
que tinham serviço que não vinha sendo prestado com grande qualidade. Inclusive, informou que foi 
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proposto que se montasse uma comissão para que se pudesse conversar com as empresas a respeito de 
algumas ações, como melhoria e da maior celeridade no transporte, principalmente para quem ia à 
faculdade e para quem retornava do trabalho. Propôs participar dessa comissão para que se pudesse se 
unir e tentar viabilizar essa negociação com as empresas de ônibus. Requerimento nº 59-2026 da 
Vereadora Professora Daniela, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinicius Camarinha (PSDB), após 
consulta ao Secretário Municipal da Administração – Sr. César Henrique da Cunha Fiala, informar sobre a 
possibilidade de implantação de um sistema híbrido de entrega de cestas básicas aos servidores 
municipais, que consiste na possibilidade do servidor optar entre o recebimento da cesta básica física ou o 
recebimento do valor estabelecido em pecúnia. – APROVADO COM ADENDOS. Requerimento nº 60-2026 
da Vereadora Professora Daniela, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinicius Camarinha (PSDB), após 
desenvolver estudos junto à Secretária Municipal da Educação – Sra. Rosemeire Fernanda Frazon 
Modesto, informar a viabilidade de se implantar o “Programa Cesta Básica Escolar”, que visa assegurar o 
direito à alimentação dos estudantes da rede municipal de ensino durante o período de recesso escolar, 
período em que a merenda não é oferecida aos alunos matriculados em nossa rede municipal de 
educação. – APROVADO COM ADENDO. Requerimento nº 129-2026 da Vereadora Professora Daniela, 
solicito ao Sr. Prefeito Municipal – Sr. Vinicius Camarinha (PSDB), que seja informada a viabilidade de 
elaboração de estudo e envio de Projeto de Lei visando à regulamentação municipal da Lei Complementar 
Federal nº 226/2026 (“Lei do Descongela”). solicito, especificamente, que os estudos contemplem a 
autorização para o pagamento dos valores retroativos (atrasados) referentes a anuênios, quinquênios, 
sexta-parte e licença-prêmio, cujo tempo de aquisição foi descongelado pela referida norma federal. A 
medida é necessária para corrigir as perdas sofridas pelos servidores durante a vigência da LC nº 
173/2020, garantindo isonomia com as carreiras de saúde e segurança, e reconhecendo o trabalho 
desempenhado por todo o funcionalismo durante a pandemia de COVID-19. – APROVADO COM 
ADENDO. Ocupou a tribuna a Vereadora Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves. Iniciou defendendo o 
sistema híbrido para as cestas básicas dos servidores, de forma física ou em dinheiro para modernizar a 
distribuição e evitar desperdícios. Em seguida, tratou do programa "Cesta Básica Escolar" para garantir 
alimentação aos alunos carentes durante os recessos de julho e dezembro. Por fim, abordou o 
Requerimento 129/2026, pedindo celeridade no descongelamento de benefícios e no pagamento de 
retroativos, sugerindo a criação de uma comissão para tratar o assunto com o Executivo. Elogiou a 
Câmara de Marília por ter realizado a recontagem de tempo para seus próprios servidores. O Presidente 
Danilo Augusto Bigeschi confirmou que a Casa realizou a recontagem do tempo para devolver o período 
que ficou congelado aos seus servidores. Em questão de ordem, o Vereador Thiago de Souza 
Vasconcelos cumprimentou a vereadora Silvia Daniela Domingos D'avila Alves pelos requerimentos em 
favor dos servidores e solicitou que as respostas fossem encaminhadas a todos os vereadores. Em 
questão de ordem, o Vereador João dos Santos Diniz Neto parabenizou a autora, dando ênfase especial 
ao requerimento da cesta básica escolar, relatando que, na periferia, muitas crianças tinham na escola a 
sua única refeição diária. Em questão de ordem, o Vereador Luiz Eduardo Nardi cumprimentou o 
Presidente Danilo Augusto Bigeschi e a Carla, Diretora da Casa, afirmando que a Câmara possuía um 
cuidado com seus servidores muito superior ao demonstrado pela prefeitura. Em questão de ordem, o 
Vereador Elio Eiji Ajeka parabenizou todos os requerimentos, destacando a pertinência de oferecer ao 
servidor a opção de receber o valor da cesta básica em dinheiro. Em questão de ordem, o Vereador 
Oswaldo Féfin Vanin Junior questionou a lógica financeira da prefeitura ao pagar uma empresa terceirizada 
para entregar as cestas. Solicitou um adendo para que a prefeitura informasse se a compra e entrega 
física saía mais cara do que o depósito direto do valor aos servidores, visando confrontar os dados 
financeiros. Em questão de ordem, o Vereador Wilson Alves Damasceno endossou as palavras do Dr. 
Nardi sobre a iniciativa da Câmara no descongelamento e parabenizou a vereadora pelos temas. Solicitou 
inscrição para falar na tribuna na próxima sessão sobre os requerimentos 59 e 129. Em questão de ordem, 
a Vereadora se havia possibilidade do Vereador se manifestar na presente sessão, para que os 
requerimentos fossem votados. Em questão de ordem, o Vereador Oswaldo Féfin Vanin Junior sugeriu que 
o Vereador Wilson Alves Damasceno se manifestasse em explicações pessoais. Ocupou a tribuna o 
Vereador Wilson Alves Damasceno. Discutiu a cesta básica, defendendo que o valor deveria ser igualado 
ao dos servidores da Câmara e que o bom senso indicava que o recebimento em dinheiro era melhor para 
o servidor. Sobre o descongelamento, parabenizou a luta dos vereadores que eram servidores municipais 
e destacou a necessidade de corrigir as distorções legislativas. Em questão de ordem, o Vereador Silvia 
Daniela Domingos D'ávila Alves disse que a melhor forma de definir o modelo da cesta básica seria através 
de um plebiscito ou consulta democrática para ouvir os servidores sobre a preferência entre o modelo 
físico ou em dinheiro. Em questão de ordem, o Vereador Marcos José Custódio alertou para o desafio 
jurídico que era a impossibilidade legal de existirem dois benefícios da mesma natureza como o auxílio-
alimentação já pago em dinheiro e a cesta básica convertida em espécie. Defendeu que a administração 
deveria buscar um caminho legal para realizar esse incremento sem ferir princípios da legalidade. Quando 
eram dezoito horas e vinte minutos e não havendo mais tempo para o período, passou-se ao Pequeno 
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Expediente onde estavam inscritos para o uso da palavra os seguintes Vereadores: Elio Eiji Ajeka, Luiz 
Eduardo Nardi, Guilherme Fernandes dos Reis, Luiz Antonio Coneglian, João dos Santos Diniz Neto, 
Rossana Rodrigues Rossini Camacho e Oswaldo Féfin Vanin Junior. Ocupou a tribuna o Vereador Elio Eiji 
Ajeka. Cumprimentou a todos e parabenizou a realização do primeiro evento Nikkey Kaizen, ocorrido no 
último sábado. Solicitou que fossem expostas fotos do evento e agradeceu a organização, os participantes, 
voluntários, patrocinadores, apoiadores do evento, e, especialmente, o Prefeito Vinicius Camarinha, o Vice 
Prefeito Rogerinho e os Secretários envolvidos. Ocupou a tribuna o Vereador Luiz Eduardo Nardi. 
Cumprimentou a todos e discorreu sobre o aumento do valor do IPTU. Solicitou ao Prefeito a revisão dos 
valores comerciais, os quais foram atualizados para um valor superior. Disse que munícipes não 
conseguiram acessar a guia do IPTU pelo site fornecido pela Administração Municipal e precisaram ir ao 
Ganha Tempo, sendo informados de que carnê foi enviado pelo correio. Comentou que muitas vezes o 
boleto não chegou a tempo de pagar a primeira parcela, fato esse que gerou o pagamento de multa, a qual 
não deveria ser cobrada dos contribuintes, pois não foram eles que deram causa ao fato. Disse que 
funcionários ocupando cargos em comissão na gestão anterior foram exonerados e não receberam o 
montante devido, concluindo que não foi adequado transformar uma questão legal em natureza pessoal. 
Solicitou ao Prefeito Vinicius Camarinha a verificação do assunto e o pagamento dos valores devidos. 
Parabenizou a Prefeitura por ter pago os funcionários da empresa GF. Por fim, informou que havia excesso 
de contratações sem licitação por parte da Prefeitura, sobretudo para o evento do carnaval, tendo pedido 
maior transparência. O Vereador Guilherme Fernandes dos Reis declinou de sua fala. Ocupou a tribuna o 
Vereador Luís Antônio Coneglian. Discorreu sobre o que aconteceu na última semana nas questões 
atinentes à saúde no Município de Marília. Comentou sobre o descontentamento com o Departamento 
Regional de Saúde e com a atuação da Secretaria do Estado, ilustrando a fala com casos locais recentes. 
Disse que a situação da saúde precisava ser denunciada ao Ministério Público Federal, pois não havia 
vagas suficientes, mesmo com três hospitais operantes. Enfatizou que continuaria lutando pela causa. 
Ocupou a tribuna o Vereador João dos Santos Diniz Neto. Cumprimentou a todos e agradeceu a Polícia 
Militar pela atuação no último final de semana, que realizou ações em relação às adegas e às bicicletas 
barulhentas que perturbavam a vizinhança. Ocupou a tribuna a Vereadora Rossana Rodrigues Rossini 
Camacho. Cumprimentou a todos. Parabenizou a campanha de vacinação contra a dengue que ocorreu no 
último sábado e registrou seu reconhecimento à Dra. Paloma e sua equipe. Destacou o trabalho do projeto 
Lumiar, que atendia crianças e adolescentes dos bairros Argolo Ferrão e Vila Barros, oferecendo 
atividades de aprendizado, acolhimento e convivência social. Registrou sua visita à Biblioteca Municipal, 
tendo prestigiado a reunião do clube do livro e a contação de histórias. Parabenizou a Secretária da 
Cultura e os pais que levaram seus filhos à biblioteca. Ressaltou a importância do investimento na cultura e 
na educação. Ocupou a tribuna o Vereador Oswaldo Féfin Vanin Junior. Cumprimentou a todos, sobretudo 
os visitantes presentes. Solicitou a exposição de imagens, as quais mostraram crianças dormindo em 
escolas municipais ao lado de goteiras e alagamentos. Criticou o Prefeito Vinícius Camarinha e disse que 
continuaria expondo a verdade. Apresentou um segundo vídeo, sobre um alagamento na Avenida 
Brigadeiro Eduardo Gomes, e criticou novamente o Prefeito por falta de obras no local. Em questão de 
ordem, o Vereador Guilherme Fernandes dos Reis parabenizou o Vereador Oswaldo Féfin Vanin Junior. 
Disse que a referida escola se localizava na Vila Barros e que já havia solicitado melhorias. Demonstrou 
apoio à causa. Em questão de ordem, o Vereador Oswaldo Féfin Vanin Junior questionou a resposta da 
Prefeitura, a qual informou não possuir estrutura para realização de uma reforma. Em questão de ordem, o 
Vereador Luiz Eduardo Nardi questionou qual seria a Secretária que respondeu ao requerimento, ao que 
Vereador Guilherme Fernandes dos Reis respondeu que foi a Sra. Silmara e explicou que não haveria 
reforma, mas um espaço seria destinado para a construção de uma nova escola. Em questão de ordem, o 
Vereador Luiz Eduardo Nardi concluiu que estava explicada a situação, tendo em vista que os 
requerimentos foram respondidos por Secretárias distintas. Em questão de ordem, o Vereador Oswaldo 
Féfin Vanin Junior disse que os requerimentos foram feitos para o Prefeito, sendo ele o responsável. 
Quando eram dezoito horas e cinquenta e seis minutos, passou-se a Ordem do Dia. Em questão de ordem, 
o Vereador Elio Eiji Ajeka requereu e foi aprovada a dispensa da leitura dos projetos que constavam da 
pauta, tendo em vista que os Senhores Vereadores dispunham de cópias dos mesmos. Solicitou também e 
foi aprovado, que a votação dos projetos, na forma regimental, fosse feita pela leitura do número do 
projeto, da sua ementa e pela citação dos números de seus artigos. Solicitou e foi aprovado que a segunda 
discussão fosse realizada na presente sessão, tendo em vista a urgência e relevância da matéria. Em 
questão de ordem, o Vereador Wilson Alves Damasceno solicitou a inversão da pauta da Ordem do Dia, do 
item 1 para o item 3, no que foi aprovado. 01 – Aprovado em duas discussões o Projeto de Lei nº 
222/2025, da Mesa da Câmara, denominando “Bairro MARIA ANTÔNIA RODRIGUES ROSSINI – 
Loteamento Residencial Sítio Santo Antônio” e respectivas vias públicas do loteamento Residencial Sítio 
Santo Antônio, aprovado pelo Decreto Municipal nº 14559/2024. - À SANÇÃO. A segunda discussão foi 
realizada na mesma sessão, a requerimento verbal aprovado, do Vereador Elio Eiji Ajeka, após ter 
justificado a urgência e relevância da matéria. Ocupou a tribuna a Vereadora Rossana Rodrigues Rossini 
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Camacho. Discorreu sobre a homenagem à sua mãe, Maria Antônia Rodrigues Rossini, destacando sua 
trajetória de fé, dedicação à família e serviço voluntário em hospitais e igrejas. Defendeu a denominação 
da Rua Maria Lúcia Carvalho Gianvechio, ressaltando sua importância como artista plástica e 
incentivadora da cultura em Marília. Mencionou que as duas homenageadas eram grandes amigas e que 
seus filhos se casaram, unindo as famílias há mais de 45 anos. Em questão de ordem, o Vereador Luiz 
Eduardo Nardi cumprimentou a Vereadora Rossana Rodrigues Rossini Camacho pelas indicações que fez 
e relembrou de "Dona Toninha" e de Maria Lúcia Gianvechio, citando inclusive a ascendência desta última 
como filha de um dos primeiros dentistas da cidade. Ocupou a tribuna o Vereador João dos Santos Diniz 
Neto. Fez leitura sobre o histórico de vida do Sr. Antonio Merched Dau. Destacou que ele era filho de 
imigrantes sírios, cidadão mariliense e servidor público estadual por 35 anos na SUCEN (Superintendência 
de Controle de Endemias), sendo um exemplo de integridade e dedicação à saúde coletiva. Ocupou a 
tribuna a Vereadora Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves. Ressaltou a importância de deixar legados 
através dessas homenagens e indicou o nome de Olívio Reis para uma das vias, por sugestão de Luís 
Arnaldo, Vice-Presidente da Comissão de Registros Históricos e amigo pessoal do Sr. Olivio Reis. Narrou 
a biografia de Olívio Reis, destacando sua vida dedicada ao trabalho rural, à lavoura de café e ao gado de 
leite em diversas fazendas da região, como a Santa Augusta e o Sítio Porteira Preta. Ao final, solicitou uma 
salva de palmas ao homenageado. Em aparte Oswaldo Féfin Vanin Junior que se estendesse para todos 
os homenageados e familiares presentes. Ocupou a tribuna o Vereador Wilson Alves Damasceno. Relatou 
sobre a vida do homenageado Dilermano Raimundo, através da leitura de seu currículo. Relatou sua 
trajetória como ferroviário na Companhia Paulista e, posteriormente, como empreendedor fundador da 
fábrica de artefatos de concreto Leroy, que atualmente gerava cerca de 140 empregos diretos em Marília. 
Ocupou a tribuna a Vereadora Fabiana de Cássia Sanches Camarinha. Leu o currículo da homenageada 
Sra. Alice Barbosa Leal. Descreveu-a como uma mulher generosa, enfermeira de formação que se dedicou 
integralmente à família e que, por três décadas, atuou na vida pública com fidelidade à família camarinha. 
Ocupou a tribuna o Vereador Mauro Célio da Cruz. Leu o currículo da homenageada Vânia Aparecida 
Pereira Sobrinho, destacando sua fé e força diante das provações da vida; e José Fernandes Filho, que 
trabalhou por muitos anos como cobrador de ônibus na Circular de Marília, sendo lembrado por sua 
honestidade e simplicidade. Ocupou a tribuna o Vereador Wellington Corredato da Silva. Leu o currículo de 
Marcelo dos Santos Calogero, destacando-o como um entusiasta do esporte e líder de torcidas 
organizadas do Marília Atlético Clube (MAC), como a Mancha Azul e a Velha Guarda. Ocupou a tribuna o 
Vereador Guilherme Fernandes dos Reis. Leu o currículo do homenageado Antonio Perez Bera, conhecido 
como "Seu Peres", fundador da Vidraçaria São José em 1955 e figura central no desenvolvimento do setor 
de vidros na cidade, influenciando também a criação da empresa Cristalplex. Ocupou a tribuna o Vereador 
Marcos José Custódio. Relatou que homenageava o Pastor Herculano Alves Neto por sua liderança 
espiritual na Congregação Cristã e na Assembleia de Deus e José Lourenço Custódio, presbítero da 
Assembleia de Deus, a quem descreveu como um homem nobre que deixou um legado ético e moral 
inabalável para seus oito filhos. Ocupou a tribuna a Vereadora Vânia Ramos dos Santos Destacou a 
Pastora Alessandra Elaine Sarti pelo seu trabalho na Comunidade Pentecostal Cristo Vive e sua atuação 
como terapeuta no auxílio a dependentes químicos. Em questão de ordem, o Vereador Oswaldo Féfin 
Vanin Junior saudou os presentes e discorreu sobre a homenageada Flomira da Silva de Sousa, senhora 
baiana que viveu em Marília e era reconhecida por sua caridade, altruísmo e pelas orações que realizava 
para a comunidade. Ocupou a tribuna o Vereador Elio Eiji Ajeka. Discorreu sobre Yoshio Hayashi, 
conhecido como "Hai", lembrando sua personalidade alegre e a curiosa mania de imitar pássaros e sons 
de tamanco enquanto caminhava pelas ruas do centro, onde trabalhou na Nossa Caixa. O Presidente 
Danilo Augusto Bigeschi saudou a todos e parabenizou Vereadores e a atribuição da Casa era 
homenagear pessoas que contribuíram com o crescimento da cidade. Falou de seu homenageado josé 
doreto, filho de imigrantes italianos que trabalhou na lavoura de café e na construção civil, sendo um dos 
pioneiros do Jardim Planalto. Não havendo mais Vereadores inscritos para a primeira discussão do 
presente projeto, passou-se à votação. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi realizou a leitura da ementa 
do projeto, e colocou em votação com o artigo primeiro e segundo, no que foram aprovados. O projeto foi 
aprovado em primeira discussão, indo à segunda discussão. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi 
informou que conforme requerido e aprovado pelo plenário estava em Segunda Discussão o Projeto de Lei 
nº 222/2025. Não havendo Vereadores inscritos para a segunda discussão do presente projeto, passou-se 
à votação. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi colocou o projeto em votação em globo, conforme 
vencido em primeira discussão, do artigo primeiro e segundo. O projeto foi aprovado em segunda 
discussão, indo à sanção. Em questão de ordem, o Vereador Elio Eiji Ajeka solicitou a inversão da pauta, 
do item 2 pelo item 5, no que foi aprovado. 02 – Aprovado em duas discussões com emenda o Projeto de 
Lei nº 234/2025, do Vereador Dr. Elio Ajeka (PP), modificando a Lei nº 7217/2010, referente a datas 
comemorativas e eventos do Município de Marília, incluindo o DIA DE AÇÃO DE GRAÇAS, na quarta 
quinta-feira do mês de novembro e dá outras providências. Há emenda em 2ª discussão. - A REDAÇÃO 
FINAL FICARÁ A CARGO DA PRESIDÊNCIA. À SANÇÃO. A segunda discussão foi realizada na mesma 
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sessão, a requerimento verbal aprovado, do Vereador Elio Eiji Ajeka, após ter justificado a urgência e 
relevância da matéria. Ocupou a tribuna o Vereador Elio Eiji Ajeka. Destacou que a propositura buscava 
instituir um momento dedicado à fé, à oração e à gratidão, mencionando que a iniciativa encontrava 
respaldo na Lei Federal nº 781/1949. Em sua argumentação, ressaltou que o sentido da data era a gratidão 
a Deus pela família, saúde, paz e pela oportunidade de servir ao próximo, servindo como um convite à 
reflexão em tempos de pressa e ansiedade. Sob a perspectiva cristã, afirmou que Jesus Cristo era o 
motivo da esperança. Enfatizou que o projeto não impunha crenças, não criava feriado e não gerava 
custos ao município, tratando-se apenas de um reconhecimento de uma manifestação cultural e religiosa 
existente. Reforçou o respeito à pluralidade de crenças e à liberdade religiosa, definindo a lei como um ato 
público de gratidão para abençoar a cidade. Concluiu solicitando o voto favorável dos nobres pares para a 
aprovação da propositura. Não havendo mais Vereadores inscritos para a primeira discussão do presente 
projeto, passou-se à votação. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi realizou a leitura da ementa do 
projeto, e colocou em votação com o artigo primeiro ao quinto, no que foram aprovados. O projeto foi 
aprovado em primeira discussão, indo à segunda discussão. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi 
informou que conforme requerido e aprovado pelo plenário estava em Segunda Discussão o Projeto de Lei 
nº 234/2025. Não havendo Vereadores inscritos para a segunda discussão do presente projeto, passou-se 
à votação. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi colocou o projeto em votação em globo, conforme 
vencido em primeira discussão, do artigo primeiro ao quinto. O projeto foi aprovado em segunda discussão. 
Em seguida o Presidente Danilo Augusto Bigeschi procedeu a leitura da emenda do Vereador Elio Eiji 
Ajeka e colocou em votação. a emenda de autoria do Vereador Elio Eiji Ajeka foi aprovada. O projeto foi 
aprovado com emenda. A redação final ficará à cargo da Presidência. À sanção. 03 – Aprovado em duas 
discussões o Projeto de Lei nº 14/2026, da Prefeitura Municipal, autorizando o Poder Executivo Municipal a 
celebrar convênio com o Estado de São Paulo, por intermédio da Secretaria de Esportes do Estado de São 
Paulo, destinado à execução de projetos esportivos e dá outras providências. - À SANÇÃO. A segunda 
discussão foi realizada na mesma sessão, a requerimento verbal aprovado, do Vereador Elio Eiji Ajeka, 
após ter justificado a urgência e relevância da matéria. Ocupou a tribuna o Vereador Wilson Alves 
Damasceno. Destacou que sua trajetória política, iniciada em 2003 e consolidada a partir de seu primeiro 
mandato em 2009, sempre foi pautada pela causa antidrogas. Argumentou que o fomento ao esporte 
constituía uma ferramenta essencial de prevenção social contra o uso abusivo de álcool e outras 
substâncias, pois oferecia oportunidades para que crianças e jovens revelassem talentos e pudessem, 
futuramente, tornar-se atletas de alto nível ou até olímpicos. Ressaltou que a união de esforços entre as 
pastas de Esportes, Cultura e Educação contribuiria significativamente para o desenvolvimento da 
juventude mariliense. Ao finalizar, antecipou seu voto favorável, reiterando sua confiança de que o 
convênio ampliaria a capacidade de investimento no setor esportivo do município. Não havendo mais 
Vereadores inscritos para a primeira discussão do presente projeto, passou-se à votação. O Presidente 
Danilo Augusto Bigeschi realizou a leitura da ementa do projeto, e colocou em votação com o artigo 
primeiro ao terceiro, no que foram aprovados. O projeto foi aprovado em primeira discussão, indo à 
segunda discussão. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi informou que conforme requerido e aprovado 
pelo plenário estava em Segunda Discussão o Projeto de Lei nº 14/2026. Não havendo Vereadores 
inscritos para a segunda discussão do presente projeto, passou-se à votação. O Presidente Danilo 
Augusto Bigeschi colocou o projeto em votação em globo, conforme vencido em primeira discussão, do 
artigo primeiro ao terceiro. O projeto foi aprovado em segunda discussão, indo à sanção. 04 – Aprovado 
em duas discussões o Projeto de Lei nº 225/2025, do Vereador Professor Galdino da Unimar 
(CIDADANIA), instituindo o Programa Mais Ciência na Escola–Marília, na forma que indica, e dá outras 
providências. - À SANÇÃO. A segunda discussão foi realizada na mesma sessão, a requerimento verbal 
aprovado, do Vereador Elio Eiji Ajeka, após ter justificado a urgência e relevância da matéria. Ocupou a 
tribuna o Vereador Galdino Luiz Ramos Junior. Ressaltou que a promoção do desenvolvimento científico e 
tecnológico não era uma faculdade, mas um dever impositivo do Estado, visando a capacitação da 
população e o fomento à inovação. Destacou que Marília vinha se consolidando como um polo de Ciência, 
Tecnologia e Inovação desde o ano anterior, por meio de um arcabouço normativo que permitiu parcerias 
estratégicas com o governo federal. Mencionou a criação da Comissão de CT&I e a vinda do Instituto 
Brasileiro de Desenvolvimento Inovação e Tecnologia para a cidade como marcos dessa gestão. Sobre o 
programa específico, explicou que o "Mais Ciência na Escola" possibilitaria que unidades de ensino como 
EMEIs e EMEFs recebessem recursos federais e privados para a instalação de laboratórios makers, 
impressoras 3D e materiais científicos apropriados. Salientou, ainda, que o projeto previa a concessão de 
bolsas para professores que realizassem o acompanhamento dessas atividades, incentivando a 
qualificação docente sem gerar custos diretos ao município, uma vez que o financiamento provinha de 
esferas externas. Concluiu sua fala afirmando que a iniciativa deixaria um legado para as futuras gerações, 
transformando crianças e jovens em mentes pensantes, capazes de solucionar problemas sociais e 
projetar Marília como referência científica nacional e internacional. Solicitou sua reserva de tempo e 
declinou em seguida. Não havendo mais Vereadores inscritos para a primeira discussão do presente 
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projeto, passou-se à votação. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi realizou a leitura da ementa do 
projeto, e colocou em votação com o artigo primeiro ao sétimo, no que foram aprovados. O projeto foi 
aprovado em primeira discussão, indo à segunda discussão. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi 
informou que conforme requerido e aprovado pelo plenário estava em Segunda Discussão o Projeto de Lei 
nº 225/2025. Não havendo Vereadores inscritos para a segunda discussão do presente projeto, passou-se 
à votação. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi colocou o projeto em votação em globo, conforme 
vencido em primeira discussão, do artigo primeiro ao sétimo. O projeto foi aprovado em segunda 
discussão, indo à sanção. 05 – Aprovado em discussão única o Projeto de Lei nº 15/2026, da Prefeitura 
Municipal, autorizando o Poder Executivo a abrir créditos adicionais especiais no orçamento vigente do 
Município, com recursos federais destinados ao custeio da Secretaria Municipal da Educação para 
construção da EMEI Altos do Palmital e aquisição de triturador de resíduos da construção civil para a 
Secretaria Municipal da Agricultura, Pecuária e Abastecimento e dá outras providências. - À SANÇÃO. 
Ocupou a tribuna o Vereador Marcos José Custódio explicou que o projeto viabilizaria a entrada de 
aproximadamente R$ 1,6 milhão em recursos federais para o município. Destacou dois objetivos principais 
como a construção da EMEI Altos do Palmital, visando atender a expansão daquela região, e a compra de 
um triturador de materiais da construção civil. Ressaltou que o governo federal financiaria quase a 
totalidade da obra, com apenas 1% de contrapartida municipal, e que o triturador transformaria o entulho, 
antes um problema para os caçambeiros, em material reaproveitável para pavimentação. Em aparte, o 
Vereador Galdino Luiz Ramos Junior reforçou que a educação necessitava de uma estrutura física 
adequada para que o aprendizado e o desenvolvimento intelectual ocorressem plenamente. Continuando 
da tribuna, o Vereador Marcos José Custódio informou que concordava integralmente com a premissa de 
que a educação não se limitava ao ato de ensinar e aprender, exigindo uma estrutura física que 
propiciasse o desenvolvimento dessas atividades. Afirmou que projetos como o em questão visavam 
garantir um ambiente adequado para o estudo e para o crescimento intelectual dos alunos. Destacou que 
Marília já possuía um aparato humano de excelência e que a cidade se consolidou como uma referência 
na área educacional. Argumentou que os novos investimentos na rede municipal criariam uma 
potencialidade de desenvolvimento ainda maior, mantendo o município como um modelo para o País. 
Ressaltou que a aprovação da matéria consolidava o compromisso do prefeito Vinícius Camarinha com a 
promoção da educação, deixando um legado duradouro para a sociedade. Finalizou sua intervenção 
enfatizando que a execução da obra e a compra do triturador não acarretariam custos diretos ao município, 
devido ao financiamento federal, e reiterou o encaminhamento do voto favorável por parte do governo. 
Ocupou a tribuna o Vereador Elio Eiji Ajeka. Informou que corroborava com as palavras do Vereador 
Marcos José Custódio, enfatizando a necessidade da escola devido ao crescimento demográfico do Altos 
do Palmital. Parabenizou o Secretário da Agricultura, Leonardo Mascarin, pelo empenho na aquisição do 
triturador e exibiu vídeos do maquinário, explicando que o equipamento geraria solução inteligente e 
ecológica, transformando entulho em material similar à brita para ser usado na manutenção de estradas 
rurais. Em aparte o Vereador Marcos José Custódio reiterou o reconhecimento ao trabalho brilhante do 
Secretário Leonardo Mascarin na condução desse processo. Continuando da tribuna, o Vereador Elio Eiji 
Ajeka estendeu os cumprimentos ao prefeito Vinícius Camarinha e ao vice-prefeito Rogerinho pelo trabalho 
realizado na questão. Destacou a atuação do Secretário da Agricultura, Leonardo Mascarin, ressaltando 
que sua articulação foi decisiva para a aquisição do triturador, o que solucionava problemas históricos 
enfrentados pelos caçambeiros em relação ao descarte de entulhos. afinalizou sua intervenção 
parabenizando o empenho da administração e declarando seu voto favorável à aprovação da matéria. Em 
questão de ordem, o Vereador Luís Antônio Coneglian parabenizou a proposta e sugeriu a votação 
imediata do projeto. Não havendo mais Vereadores inscritos para a discussão única do presente projeto, 
passou-se à votação. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi realizou a leitura da ementa do projeto, e 
colocou em votação com o artigo primeiro ao quinto, no que foi aprovado. O projeto foi aprovado em 
discussão única, indo à sanção. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi comunicou aos Senhores 
Vereadores e ao público em geral que a próxima Sessão Ordinária seria realizada na quinta-feira, dia 19 
de fevereiro, às 16h, em virtude do Carnaval. Encerrado o período da Ordem do Dia, o Presidente Danilo 
Augusto Bigeschi consultou o 2º Secretário, Vereadora Vânia Ramos dos Santos se havia Vereadores 
inscritos para as explicações pessoais, no que foi informado que não havia Vereadores inscritos. Quando 
eram vinte horas e quarenta minutos e não havendo mais matérias a serem tratadas, o Senhor Presidente, 
Danilo Augusto Bigeschi encerrou a Presente Sessão Ordinária. Parte da presente Sessão foi presidida 
pelo 1º Vice-Presidente, Vereadora Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves e pelo 2º Vice-Presidente, 
Vereador Wilson Alves Damasceno. Nada mais. Indo esta ata assinada pelo Senhor Presidente e pelo 
Primeiro Secretário, na sessão em que for colocada a votos. Fica fazendo parte integrante da presente Ata, 
o DVD relativo à Sessão Ordinária n. 3129, de acordo com a Resolução n. 296, de 10 de abril de 2007. 
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